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1.4 LEEH
HEREIE, (7 —n U HEAR ICTHHT %,

TSR
5 H Hik=2 (A BT i &

D PN EE A o} 30.000| °

R A5 T O[B4 £ 0 90.000| ° FHEA
RIBE T S IRABTS T & 1 & DR ) 20.000| ° FHRLE
B 1 - DA i — EAE B
F18) L EARE Ka 0. 297 FHEA
X R Kn 0. 160
BTSN IEL R B K. 0. 000
MR RS Rl A FE 00 9.090| ° tan” {Kn/ (1-K ) }
%ﬂ’)ﬂiﬁmﬂﬁ*ﬁd“ﬁ & & DR R 5. 15.000] °
A8 T E LR 2 (AR RE) Ko 0.416

(R i SRR i & DFERE A ]
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F7o, HUERIRHZ IS 2 EM SR O BEREEER A 6 DX (1/2) ¢ &%,

6 = 2/3¢ = 20.000
Fz, 6e= 15.000 &72%,

[ By g DR ]
0 = 90.000° (MEEEHENED D)

[HERE A KA ]

0o = tan' {Kp/ (1—K}
tan'{0.160 (1.0 — 0.000)}
= 9.090

[7—e o +EAX]

o T8 TR
Ka } sin?(0 — 0o+ ¢)
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72770, ¢ —i— 0:<0DEAIL, sin(p—i—00) =0 &9 5,
FREOFFEIZB WX, HERSKAE 0, = 0 L35,

ZZiZ,
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P, WREELERE (K.=0, Ki=0) (kN/o)
P oo @ HUER IR ) R0 (kN/m*)
0o : HIEREGMA tan {Kn/ (1—KD} ()
Ki o AKEEE
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0 :EESmOMERA )
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2.1 BYERE
Xq
] T-25 Q=10(kN/ni
J/ 0.500
S ¢ T-25 Q=10(kN/n) \L \L
H
2.125
EEHE RGN IR
H B e R
- HEYEE A BB 5,
T H k= & B i &

B8 D B D HERE Xq 0.500| m
S5 53 A B Q 10.000 | kN/m* |T-25
ol EAE AL E X 0.500| m Xa
A 2 1 FH 4 H 2.125| m | BEE+ENRE, 2

e e TV 2—1 vt OIS TR &
Aoy ATt B AR AR Iw 0. 750 R Lt Ay M i
A% D% 53 Afi fif B do 7.500| kN/m* | Q -+ Tw

PrE/ERAALE X = 0.500

FIE(EHEHE H = BEE+EMIE, 2 = 2.000 + 0.250 " 2

= 2.125

PRGOS SAAME qo = Q-+ Tw 10. 000 X 0.750

= 17.500

i el el
lw = 1+|—| ——11+|— tan| — | ——| —
H T H H © (H
= 1+(0.500/2.125)*—2/ 7 - {1+(0. 500/2. 125)°} - tan™ (0. 500/2. 125) —2/ =t - (0. 500/2. 125)
= 0.750
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2.2 HEFE

Xu

Q=5.000(kN/ )

] N \L A\%LY( ¢ ¢ \L \L 0400 Q=5.000(kN/rr)

-~ VN

N

H
2.125
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v
BEERT R ER
s BHERTEZEET 5,
b} H k= il BT fii &

REESMA > B D PR Xy 0.000| m
AR Sy Afi iy B Q 5.000 | kN/m’
ol EAE AL E X 0.000] m |Xu
far B A FH &G H 2.125| m | BEE+ERE,2
S EARBAR L 1.000 LAt L2 S LR
A% D% 53 Afi fif B qu 5.000| kN/m* |Q * Iw

EMFERAME X 0. 000

PrE/EAGIP 0O = BER+EKRE 2 = 2.000 + 0.250 / 2
= 2.125

PSS DOESAWE quv = Q+ Ty = 5.000 X 1.000

i el el ]
lw = 1+|—| ——11+|— tan!| — | ——| —
H T H H © (H
= 1+(0.000/2.125)*—2/ 7 - {1+(0. 000/2. 125)°} - tan™ (0. 000/2. 125) —2/ =t - (0. 000/2. 125)
1. 000
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2.3 EFE
Q=H.x3.5(kN/mi)
] N J/ \l/ J/ \l/ J/ J/ J/ Q=0.500%3.5(kN/m)
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EfFERER
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FHER Hs 0.500| m
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2.4 ZTOMOEE

u (kN)

URSURN

Wu=30.000(kN)

T USSR

& O fthArr HE AR X
Z OO ERER

- LEWEEZET D,

s ENEBRE LR,

T H k=2 fiE BT s &

i far E Wu 30.000| kN
i far B A3 AT Qc 3.333 | kN/m’
¥ o] Pr 0.000 | kN/m’

FEWES M Qc = Wy~ Ac = 30.000  9.000
= 3.333

Lk Ac = QT.+B) - @T.,+D) = (2X0.250+2.500) X (2X0. 250+2. 500)
= 9.000
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3.1 HECHAEGDLYE (HE7—R)

HH BRAA T D AR AT
fnf EE Case(® Case® HEE R L
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SEIKBEN DK E O
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HEX AT e G HFR IRF
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AR 2> B 2d DNLE & FRAWIE & 35,
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4 EMEIEHEFE (A1)
41 QEHZ{EAY 5 ERHE

; . i Case@ Case@ &%?E#
7l s % —_— _—
H & faf 7.500| O 7. 500 —_
RE £ far E 5.000| O 0. 000 _— O 5. 000
5 fif E| 1.750| O 1. 000 _ _
Z DAt fifE _ - _
& 8. 500 0. ooo 5. 000
RS E & B H g 2 MG 5551 T & LCL, OKN/m &
. %Eﬁgﬁ?ﬁ% & l‘ﬁilimﬁx LTREY \ﬁ?%%ﬁﬁﬁ L. BEjHMESE Ei%ﬁi ERBHCEA L

4.2 £IF - KEICKBEEDTHAE (CaseD)

I H i | BAL | ERRAD | {AIBE(MAR "B
[ VA h m 2.125 2.000 | K> & O B
+ K4k H, m 0. 650 0. 650
7
e Ko Has m 1. 475 1. 350
g K fr H.uo m 1. 475 1. 350
I/ A i m 0. 000 0. 000 | N/KNLZ B fE L 720>
;- K4t P, | kN/m’ 3. 475 3. 475
VG P | kN/m? 4.381 4. 010
= AJE OKF) & Pa | kN/m? 7.382 7.034
s K JE Puw | kN/m? 14. 455 13.230
fr B O [A] & 330 & 7
A AR Py | kN/m? 0. 000 0.000 | 5 7= DA DIETER
T2
a) TEDEE
Pe = yos Hoe Ky oo H 421
Pus = yuws* Hys e Ky oo (X 4.2.2)
Pa = (PitPy) =cos(§) wooveee (X 4.2.3)
« JERRHD
P, = y.+H,+ Ky = 18.000 X 0.650 X 0.297 = 3.475
Puw = v+ Hyw+ Ky = 10.000 X 1.475 X 0.297 = 4.381
Paw = (Ps+Py) s cos(§) = (3.475 + 4.381) X cos(20.000) = 7.382
- ABE A AR
P, = y.+H,* Ky = 18.000 X 0.650 X 0.297 = 3.475
Puw = v+ Hw+ Ky = 10.000 X 1.350 X 0.297 = 4.010
Pa = (Ps+Pys) ccos(§) = (3.475 + 4.010) X cos(20.000) = 7.034
b) KEDETE
Pw = vyy* Hyp oo (X 4.2.4)
- JERR D
Pw = vyv* Hw = 9.800 X 1.475 = 14.455
« AIEEAF AR
Pw = vyv* Hw = 9.800 X 1.350 = 13.230




4.3 EHFEICKBELMAE (Cased)

8 H FC | BAAL | ERL | (AIBE(SAR (T
i S (VAN h m 2. 125 2. 000
A EA T q | kN/m* 8. 500
+ E R & Ka 0.297
S HiZE T Qr | kN/m? 0. 000
PR (& gr | kN/m’ 0. 000 0. 000
W M = DR i ° —_
R 1 D AEH A 0 ° 90. 000
BESTH & 1 & DB ) ° 20. 000
e fr KRR Sy P, | kV/m 2.373 2.373
HEQHH
qr = Qr- (H—h)/H e (F 4.3.1)
Po= q *Kyrcos(§)+qp - (X 4.3.2)
- JERRHL
qr = 0.000 X (2.250 — 2.125), 2.250 = 0.000
P, = 8.500 X 0.297 X cos(20.000) + 0.000 = 2.373
« MIBEAFAR
qr = 0.000 X (2.250 — 2.000), 2.250 = 0.000
P, = 8.500 X 0.297 X cos(20.000) + 0.000 = 2.373
4.4 £F - KEIZKBFEED AT E (Case®)
I H i | BAL | ERRAD | {RIBE(MAR W B
[ VA h m 2.125 2..000 | K & o B
g}:\ 7k H 4t H., m 0. 000 0.000 | HEZEBRE LW
= A Tl m 0. 000 0.000 | HEAEZJE L2
ZA VA Huo m 0. 000 0.000 | H1 F/AKZZBfE L2
2/ N VA Hui m 1. 400 1. 400
+ K4tk P, | kN/m* 0. 000 0. 000
K Pu | kN/m? 0. 000 0. 000
= A JE OKF) & P | kN/m? 0. 000 0. 000
sk JE Puw | kN/m? 0. 000 0. 000
far O[] & 233 & 77
Wk JE Puw | kN/m? -13. 720 -13.720 %shgabﬁmﬁ?“ﬁ%
a) KEDEE
Pu = v+ Hy oo (X 4.4.1)
- JERR L
Puw = vyv+ Hy = 9.800 X 1.400 = 13.720
- AIBE AR
Puw = vyv* Hu = 9.800 X 1.400 = 13.720




4.5 EHFEICKBEHMAE (Case®)

8 H FC | BAAL | ERL | (AIBE(SAR (T
i S (VAN h m 2. 125 2. 000
HEATEA q | kN/m’ 0. 000
+ E R & Ka 0. 297
A O ERH i ° _
R 1 DAL A 0 ° 90. 000
RS & 1 & DB ) ° 20. 000
B SV %oy P, | kN/m’ 0. 000 0. 000
HMEDFE
Po= q *Kiccos(d) =rveeee K 4.5.1)
- JERR O
P, = 0.000 X 0.297 X cos(20.000) = 0.000
« fIBEFAR
P, = 0.000 X 0.297 X cos(20.000) = 0.000
4.6 £IF - KIEICKDFEEN T E (HER)
I H i | BAL | ERRAD | {RIBE(MAR W B
S VA h m 2.125 2.000 | K & o> HERf
+ PIEEEIN H. m 0. 650 0. 650
7
& K Huye m 1. 475 1. 350
gk K fr H.uo m 1. 475 1. 350
A/ VA i m 0. 000 0. 000 | N/KNLZ B fE L 720>
+- K4t P, | kN/m’ 4. 867 4. 867
VG P | kN/m? 6. 136 5.616
= A JE OKF) & Pa | kN/m? 10. 628 10. 126
s K JE Puw | kN/m? 14. 455 13.230
Tar D[] & 233 & 77
WK JE Pui | kN/m? 0. 000 0.000 | 5 7B DIE THER
T3
a) THEDOEFE (ER)
Pe = (1=K » yir Hos Kpg oo (X 4.6.1)
Puww = (1—Ky) * yu s Hy s Kgp oo (X 4.6.2)
Pa = (Ps+Pys) = cos(§g) oooeeeee (X 4.6.3)
- JERRHD
P, = (1—K,) * y.+ Hy* Ky = 18.000 X 0.650 X 0.416 = 4.867
Puw = (1—K,) * yuw* Hy* Ky = 10.000 X 1.475 X 0.416 = 6.136
Paw = (Ps+Py) scos(8s) = (4.867 + 6.136) X cos(15.000) = 10.628
- AIBE A AR
P, = (1—K,) » y.+ Hy* Ky = 18.000 X 0.650 X 0.416 = 4.867
Pw = (1=K * yus+ Hus » Kig = 10.000 X 1.350 X 0.416 = 5.616
Paw = (Ps+Py) *cos(8r) = (4867 + 5.616) X cos(15.000) = 10. 126

b) KEDEEHE

Pw = Yw* Huo
- JERRHO

Pw = Yw* Hvw =
- (RIBE(IAR

Pw = vv* Huw

9.800 X 1.475

= 9.800 X 1.350

14. 455
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4.8 TEHLERHE

5 H FC | BAAL | ERL | (AIBE(SAR (T
i S (VAN h m 2. 125 2. 000
A EA T q | kN/m* 5. 000
+ E R & K 0.416 R S
A O ERH i ° R
R 1 DAL A 0 ° 90. 000
BES TR & 1 & DA ) ° 15. 000
e far H KPRl Sy P, | kN/m’ 2.009 2. 009
HMEDFE
P, = (1—-K,) * q * Kaxg*rcos(§g) oo H 4.7.1)
- JERRHD
P, = (1 — 0.000) X 5.000 X 0.416 X cos(15.000) = 2.009
« fIBEFAR
P, = (1 — 0.000) X 5.000 X 0.416 X cos(15.000) = 2.009
I H e | HAL Case(® Case®@ Hi = R i P
+ JE Pa | kN/m’ 7.382 0. 000 10. 628
FRoKIE Puw | kN/m’ 14. 455 0. 000 14. 455
FIE DM X 33 & 72
Jizs WK E P | kN/m? 0.000| -13.720 0.000 | 572 DA D TER
Jilt T 5
H A T P, | kN/w’ 2.373 0. 000 2.009
= B kN/m?* 21.837| -13.720 25. 083
E xRk kN/m? 2.373 0. 000 2. 009
a R kN/m? 24.210| -13.720 27. 092
+ JE Pa | kN/m’ 7.034 0. 000 10. 126
FRoKIE Puw | kN/m? 13.230 0. 000 13. 230
TIE DM X 33 & 72
18 WK E Puwi | kN/m? 0.000| -13.720 0.000 | 572 DA D THRR
B T %
F e P, | kKN/m* 2.373 0. 000 2. 009
i B kN/m?* 20.264 | -13.720 23. 356
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a R kN/m? 22.637 | -13.720 25. 365
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Vo=

Vin

W,
Vout :
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(Vout_vin) Y re
Bot* Dot H
B-D-H

CEEEE (kN

PARSMUEFE (o)

D BRIKPENZERE ()
 AOKPER B (m)
CARKPEREGRATE ()

EREAICTEEDHEEZTT I,

Bo =
Dot =
Vo=
Vi =

Wy = (Vou— Vi) vre = (18.000 — 12.500) X 24.500

B+2T, = 2.500 + 2 X 0.250 = 3.000

D+2T., = 2.500 + 2 X 0.250 = 3.000

Boo* Do+ H = 3.000 X 3.000 X 2.000 = 18.000
B+D-H = 2.500 X 2.500 X 2.000 = 12.500

5.2 TERMEMRS DFE

134. 750 (kN)

5 H LA | HEAL Case@ fii &
NGRPYS Hs m 0. 650
W
= KW IHls m 1. 475
T Q | kN/m 8. 500
i KIS Pa | kN/m’ 3.475
B A P. | kN/m 4.381
NGRPYS Pu | kN/m 1.129
* KW P | kN/m 8. 357
ﬁﬁj: T P, | kN/m 5. 365
JE EHEAE Py | kN/m 14. 851
STELRL 7 Paw | kN/m 5. 079
SRELRRAIC L B EHE Py kN 55. 869
i P
Pa = yi* Hs* Ky
Pa = vy Hy o Ka
P, = (Hs+H,) Q - Ka
Py = Py-sin(d+90—0)
- HiFRRE
Pa = (I-K,) v:* H,* Kg
Pa = (1K) yws * Hys » Kug
P, = (I-K,) (IHI:+Hw) Q * K
Pw = Pi+sin(6:+90—6)
JiE
Py = 0.5P. + H.
Pix = (Pa+0.5P ) Hys
Py = P.41+PA2+P¢,
Py = Pw- 2B+2D+4T.)
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» Case@ (HHF)

Pa yi* He+ Ky = 18.000 X 0.650 X 0.297 = 3.475
P.a = 7w+ Huw s Ka = 10.000 X 1.475 X 0.297 = 4.381
P, (He+H,w) Q « Ki = (0.650 + 1.475) X 8.500 X 0.297 = 5. 365
P 0.5P.+ He = 0.5 X 3.475 X 0.650 = 1.129
P (Pu+0.5P.2)Hee = (3.475 + 0.5 X 4.381) X 1.475 = 8.357
Pa Put+PretP, = 1.129 + 8.357 + 5.365 = 14.851
Pw Py sin(8 +90—0) = 14.851 X sin(20.000 + 90 — 90.000) = 5.079
Py = Pw@B+2D+4T.) = 5.079 X (2 X 2.500 + 2 X 2.500 + 4 X 0.250) = 55.869
5.3 SMERELRIR
. . i CaseED Case@ HiFE
H i 134.750 | O 134.750 | O 134.750 | O 134. 750
iR 30.000| O 30.000| O 30. 000 _—
TIESRE RSy 55. 869 _ _
& DAt DT —  — _—
H B A 3 Qw 220. 619 164. 750 134. 750

5.4 HBBRADFE

WK AE, SE T MO EZEMER TR LIC LD TRT I ER3HKD,
TEFR AT, MUBEEMZE (B0 THE# i &35,

ERmHRE A
HIAR 71 Wh

= (B+T)(D+Tuw
Qv A (kN/m?)

(m?)

ERRA— A DR ERICRT,

fERERE A = (B+T)(D+T) = (2.500 + 0.250) X (2.500 + 0.250)
= 7.563 ()

« CaseD
MR 11 Wiy = Qu/ A = 220.619  7.563 = 29.171 (kN/m%)

+ Case®
HAER 1 Wi = Qu A = 164.750  7.563 = 21.784 (kN/m%)

. HiEEHF
HAER 1 Wr = Qu/ A = 134.750  7.563 = 17.817 (kN/m%)

5.5 iR h&EFtE

IH H L | BAL | Case® Case® HhEE R ik
HEAE Qx kN 220. 619 164. 750 134. 750
HE ) Wr | kN/m? 29. 171 21.784 17.817
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6. AN (fIE)
6.1 KERHFERKIZCDONT
KM OBFE— A > NERD, AT EZ A LIZEMPICENOHRE— A MBMER LD E LT, WA 1ERkDHDH Z LT
BT RD D = LSk, BT 5 F— A FERKRIMTE—A L M T H2HENHRS,
= 1,/0 (XiZh)

K
I :WE_KE—ALF (mY
O, h :EMSHE (m)

K : Iﬂ'JB%

7272 L, EAMOGENEEOEHMIEIZE TR L TH D720, Wil —IRE—AL M L40RTTHD,
EHIT, ADITELISHMAMEP bFE RS TOKENTHLH-ORIEL 25,

ST
CRERERAL

— %= Mi; 2EK(260:+0;—3R)—Cy
Mj; = 2EK(20;+0,—3R)+Cy
s ETRRRMEZZITO5E k=h /10— KNI TO LS5,
Mup=(20,+ 08 —Cums
M=k (01 +Cw

ZDEE, 0L 0sDBEMRIT. FEAMMENELD Z EGHE UETRE DR D,
Lo T, ROE I ICEEMZ D Z LK D,

Mp=0,—Cum

Mup=k (0,) +Cn

An. B OlzbBMITLL T DO L 51272 5,
MEIE Cp=P -« h2/12=P - k?-0°12
Cw=P 0212
B, Mp=—Mup, Mp=—Mp, Mpn=—M. Ma=—Mas, THD,

i 7R
MAB+MAD:O
Sl R
(I+k) 0,=Cp—Cmw - Mp+Mp=0X51)

FRRADND 0 fEEZ KD, —HRURAT D Z LT L > Ti-jEM OE— 4 > bMuaK £ 5,
0 \DIE X,
b — Cov—Cw _ P2k~
‘ 1+ k 12(14+ k)
SIAARE &R — A 2 N A BRI HEAT L, SFEMIERT 2 AW 2 RD 2,

ZOLE, WEROT— A NHFEMETRIE BT D 72d AW OFE CTITEGETK S,
Fo, WHEIT4DHICESARMETHDTZHOLL DL ST D,

S, = P -0,72

Shs=P-+h/2=P- -k 02

430 & BESAMETH Y FimOE—A 2 M, [FAfE TR E B TH DT DRKREITE—A > M, #HMPRREICET 5,
M:; = P - 0%/8+Mgu
My = P+ h®/8+Ms = P - k0 /8+Mu

ZIZT, Ml 0, OREVKRDEHITRDD Z ENRHES,
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P -0 2(k?+1) P-g?® k? P’ k?+1
Mg = - - - *
12(k +1) 12 12 k+1

1
= ——(k’~k+DP-0*
12

Flo, T2 TROEEMIGE— A Y hORX BRI ORKINTE— 2 FOARITRATE Z LI kA E2EE HTZ LK
%,

1
M, :z(*2k2+2k +1D)P -2

1
Mpy=—(k2+2k —2)P + 0 2
24
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6.2 QIERDIEHFHE (ERFD)
MBAENE  ho

WNZEE w

L = (d1+t1>/1,000

= 2.750 (m)
ki =
= 1. 00000
e — A > b
iFfeE—2x2 b M
'ﬁ.‘/\/ﬂéﬁ‘j} S Dn
AW S
ih VAl N
$H} jj N\\‘n
- Case(D
Sy A faf B P
YR E— A Y B Mg
fiFfe—2x2r My
fiFE—2A2 b Mnp
B AW Sn
AW S
i VAl N
L] Vi) Ny
. Case®
Sy A faf B P
VRELE— A b M
HiFE—2> 8 Mp
ifeE—2x2 b Mp
AW S
AW Sz
i Vil N
i Vi Ny

T d

B
fhEE = t

= 2,125 (mm)
= 2,500 (mm)
= 2,500 (mm)

MABn =

250 (mm)

= (2,500 + 250), 1,000

(wi+ t),/(di+t1) = (2,500 + 250),(2,500 + 250)

— (k= ki+1) P.- 0,212
(—2k 42k +1) Po+ 02724
(k*+2k:1—2) P, 05724
P, 0.2

Poski*0,2

P, (wi+t),2

Po+ (di+t),2

24.210 (kN/m?)

—(1.00000*° — 1.00000 -+ 1) X 24.210 X 2.750° / 12
-15.257 (kN-m)

(—2 X 1.00000° + 2 X 1.00000 + 1) X 24.210 X 2.750° / 24
7.629 (kN-m)

(1.00000* + 2 X 1.00000 — 2) X 24.210 X 2.750° / 24
7.629 (kN-m)

24.210 X 2.750 / 2 = 33.289 (kN)

24.210 X 1.00000 X 2.750 , 2 = 33.289 (kN)

24.210 X 2.750 / 2

33.289 (kN)

24.210 X 2.750 / 2

33.289 (kN)

-13.720 (kN/m?)

— (1.00000° — 1.00000 + 1) X (-13.720) X 2.750° / 12
8.646 (kN-m)

(—2 X 1.00000° + 2 X 1.00000 + 1) X (-13.720) X 2.750° / 24
-4.323 (kN-m)

(1.00000*° + 2 X 1.00000 — 2) X (-13.720) X 2.750° / 24
-4.323 (kN-m)

(-13.720) X 2.750 /" 2 = 18.865 (kN)
(-13.720) X 1.00000 X 2.750 / 2 = 18.865 (kN)

-13.720 X 2.750 / 2

-18.865 (kN)

-13.720 X 2.750 / 2

-18.865 (kN)
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Ps
M3

M

My

S s

Sz

N3

N

= 27.092 (kN/m?)

= —(1.00000* — 1.00000 + 1) X 27.092 X 2.750° / 12

= -17.074 (kN-m)

= (=2 X 1.00000° + 2 X 1.00000 + 1) X 27.092 X 2.750° 24

8.537 (kN+m)

= (1.00000° + 2 X 1.00000 — 2) X 27.092 X 2.750° / 24

= 8.537 (kN-m)

= 27.092 X 2.750 / 2
= 27.092 X 1.00000 X 2.750 / 2

= 27.092 X 2.750 / 2
= 37.252 (kN)
= 27.092 X 2.750 / 2
= 37.252 (kN)

= 37.252 (kN)
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6.3 BIEDIEHFE (AIEFR)
WRAENLE  he

WNZEE  we

Lo = (d2+ tz)/l,OOO

ko

TS

Vit w

T d»

B
fhEE = to

= 2.750 (m)

= 1.00000

BE— A b

fiFeE—2 2k
T —2 b
AW
AW

i
Ll

- Case(D

7]
7

Sy A T

ooy
i

BE— A b

tireE—2 0k

fiFeE—x 2k

AW
AW

i

Ll

. Case®

7]

73

Sy it B
T — A R

iFeE—x2 b

tireE—2 2k

AW
AW

i

il

7]

73

2,000 (mm)
2,500 (mm)
2,500 (mm)
250 (mm)

MABn =

Mba
M
S
S
Non
N

Py

Mg

\Y

My

Sn

S

N

Ny

Ps
Mss

Mis

Mys

Ss

Ss

Nops

Niis

= (2,500 + 250), 1,000

(wot to)/(de+ te) = (2,500 + 250),(2,500 + 250)

—(k—kot+1D) P, 0212

(—2k+2k+1) P, - 052724
(k2?+2k,—2) P, 0,224
P, 02

Pos ko022

P, (w2t ta), 2

Po+ (dot+to) 2

22.637 (kN/m?)

—(1.00000*° — 1.00000 -+ 1) X 22.637 X 2.750° / 12
-14.266 (kN-m)

(=2 X 1.00000° + 2 X 1.00000 + 1) X 22.637 X 2.750° / 24
7.133 (kN-m)

(1.00000* + 2 X 1.00000 — 2) X 22.637 X 2.750° / 24
7.133 (kN-m)

22.637 X 2.750 / 2 = 31.126 (kN)

22.637 X 1.00000 X 2.750 , 2 = 31.126 (kN)

22.637 X 2.750 / 2

31.126 (kN)

22.637 X 2.750 / 2

31. 126 (kN)

-13.720 (kN/m?)

— (1.00000° — 1.00000 + 1) X (-13.720) X 2.750° / 12
8.646 (kN-m)

(—2 X 1.00000° + 2 X 1.00000 + 1) X (-13.720) X 2.750° / 24
-4.323 (kN-m)

(1.00000*° + 2 X 1.00000 — 2) X (-13.720) X 2.750° / 24
-4.323 (kN-m)

(-13.720) X 2.750 /" 2 = 18.865 (kN)
(-13.720) X 1.00000 X 2.750 / 2 = 18.865 (kN)

-13.720 X 2.750 / 2

-18.865 (kN)

-13.720 X 2.750 / 2

-18.865 (kN)
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Ps
Mags

Mis

M

Ss

Ss

Ns

N

= 25.365 (kN/m?)

= —(1.00000* — 1.00000 + 1) X 25.365 X 2.750° / 12

= -15.985 (kN-m)

= (=2 X 1.00000° + 2 X 1.00000 + 1) X 25.365 X 2.750° / 24

7.993 (kN+m)

= (1.00000° + 2 X 1.00000 — 2) X 25.365 X 2.750° / 24

= 7.993 (kN-m)

= 25.365 X 2.750 / 2
= 25.365 X 1.00000 X 2.750 / 2

= 25.365 X 2.750 / 2
= 34.877 (kN)
= 25.365 X 2.750 / 2
= 34.877 (kN)

= 34.877 (kN)

18
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6.4 IGH—&

g H Case@D Case® Hi =R
£ | el Mas -15. 257 8. 646 -17.074
g‘< g My 7.629 -4. 323 8. 537
& { e My 7.629 -4.323 8. 537
}ig E UHES So 33. 289 18. 865 37. 252
%ﬁ UHES S 33. 289 18. 865 37. 252
| D2 No 33. 289 -18. 865 37. 252
A1 B Ny 33. 289 -18. 865 37. 252
E | SEE M -14. 266 8. 646 -15.985
g‘< Hge My 7.133 -4. 323 7.993
l { HgE My 7.133 -4. 323 7.993
% E Ul So 31.126 18. 865 34. 877
it E%T BEEE Sy 31.126 18. 865 34. 877
g | D2 No 31. 126 -18. 865 34. 877
1 Bim N 31. 126 -18. 865 34. 877
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1. CHEW (ER)
7.1 MBEERS TIZDNT
RO B, JEMIZBE LT TTIEESESGAT T 5252 ERHKD,
EMOED & LBzl e LT, TOURLREZANT, 797 X0 BEBEHEARHEEZITY,
Fio. RN 08B 25412, E0J7mohREs 207 mommE e s UCEHE L, EmohRElit, Eafko
FEEZ Rl e Lz [Z0EESSMAT T OV T 7 L0BRKERE L THET 5,
72720, TOBOEDNEDLN2. 0B 2 55813, 2. 0% %2 AVW5,

0.50
P WkN/m)
any L”%x‘{?‘ B
0.45 -
0.10 1o e : - -
E | 77777/7****;7
0. 40 Y /
0.09 0.9
Mo — b //
/| / p4
L 0.35 / /
0.08 0.8 : / y4
/
e /
0.07 4 0.7 0.30 / 3.0
—M, T /
/ Myt N
0. 06{—f i 0.6
- —M.
‘ 0.25 2.5
V/ ] Qu /
0.05 > 0.5
/] 13 0.20 / 2.0
Qu - NN Y ARy AN
0.04 * = 0.4 B
— f = = =
//‘\ M - Z 015 / 152
= 0.03 /, 0.3 =
= =
1 ‘ M Q
Ll
0 02 L/ 0.9 0.10 H a = 1.0
|
—
Al
0.01 5
0
1.0

B —|
@ — &2 07
e;\ ‘ S 7‘
T
| =3,
My <~ :77::7:7 ‘
N l D AT T7EE WmEE AT TEE
: :
kiR
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- A5 TEE
HHFE—220F M = k « Wi+ I
%“H_‘/\/[i‘ﬁjj Q = k 'WR'LK

' —A > b My = =W+ 1212
WRHITE—AYF Me= We- 224
‘E—/\/I‘*ﬁjj Qxl = Wg* Lx/z

22T ko AFESRE (77000 E)
Wy BIE, frEEsEE  (kN/m?)
Ly Hi0E (m)
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1.2 A5 J&H
LB = (B+Tuw (2,500 + 250)
= 2,750 (mm)
LD = (D+T. (2,500 + 250)
= 2,750 (mm)

L7eso>T, L,=2.750(m) ,=2.750(m) L,/ 1,=1.00
FRRERE Y AWEEESHAT T & L CHRREIEZ R OKIEN & 3T 5,

BAREMEIL,
kya = -0.05180
kwi = —0.05180
kwe = 0.01750
kwe = 0.01750
kaoa = 0.43870

ko1 = 0.43870

w (kN/ i)

w(kN/nf)

Mxl

VU2 [ B 5540 A T 7GR X

1.3 ER®DIEHETE (Case)
R ST Wr = 29.171 (kN/m?)
Ma  (W-1,5) =-0.05180X29. 171 X2.750° = -11.427 (kN-m)
M, (W-1,5) =-0.05180X29. 171 X2.750° = —11.427 (kN-m)
M (W-1?) 0.01750X29. 171X 2. 750° = 3.861 (kN-m)
Myomas (We 1,2 = 0.01750X29. 171X 2. 750> = 3.861 (kN-m)
Qu  (W-ly) = 0.43870X29.171X2.750 = 35.192 (kN)
Qn W+l = 0.43870X29.171X2.750 = 35.192 (kN)

7.4 EWRDIGHETE (Case®)
BT Wr = 21.784 (kN/m?)

M. (W-1%) =-0.05180X21.784X2.750° = -8.533 (kN-m)
M, (W-1%) =-0.05180X21.784X2.750° = -8.533 (kN-m)
M. (W-1) = 0.01750 X 21.784X2.750° = 2.883 (kN-m)

Myznax (W+ %) = 0.01750X21. 784X 2. 750° = 2.883 (kN-m)
Qs (W-ly) = 0.43870X21.784X2.750 = 26.280 (kN)
Qy (W-l) = 0.43870X21.784X2. 750 26.280 (kN)
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1.5 ERODIGCHETE (MhERF)

RS W = 17.817 (kN/m?)

Mg (W-1,) =-0.05180X17.817X2.750° = —6.980 (kN-m)
M, W-1,>) =-0.05180X17.817X2.750° = —6.980 (kN-m)
Me (W15 = 0.01750X17.817X2.750° = 2.358 (kN-m)
Mz W+ 1,2 = 0.01750 X 17. 817X 2. 750° = 2.358 (kN-m)
Qa (W-l,) = 0.43870X17.817X2.750 = 21.495 (kN)
Qu (W-l,) = 0.43870X17.817X2.750 = 21.495 (kN)

1.6 EMIGH—E

IH H Case@ Case® B {
HEFL M —-11. 427 -8.533 —6. 980
g My —-11. 427 -8.533 —6. 980
\7‘< Mie 3. 861 2. 883 2. 358
i Myzmax 3.861 2. 883 2. 358
E Qu 35. 192 26. 280 21.495
[ﬂ;)j Qi1 35. 192 26. 280 21.495
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8. mKIAKE

8.1 EMRFID

T H HAL | Bk B i S0 D [ o D [ i fid
HIFE—2A> F M | kNem 7.629 -15. 257 7.629 -15. 257
%se HAMT S kN 0. 000 33. 289 0. 000 33. 289
g ) N kN 33. 289 33. 289 33. 289 33. 289
HIFE—2A2 F M | kNem -4.323 8. 646 -4.323 8. 646
%se AW S kN 0. 000 18. 865 0. 000 18. 865
@ ) N kN -18. 865 -18. 865 -18. 865 -18. 865
fHiiFE—2> K M | kN-m 8.537 -17. 074 8.537 -17. 074
%E AW S kN 0. 000 37. 252 0. 000 37. 252
iy 71 N kN 37. 252 37. 252 37. 252 37. 252
8.2 fAIE2{T4R
H H AL | Bk B [fifif 6 D [ 14 D T ¥ 5 fii
HFE—2>F M | kNem 7.133 -14. 266 7.133 -14. 266
%se FAMS S kN 0. 000 31.126 0. 000 31.126
i )7 N kN 31.126 31.126 31.126 31.126
HIFE—2A> K M | kNem -4.323 8. 646 -4.323 8. 646
%se TAWS S kN 0. 000 18. 865 0. 000 18. 865
i )7 N kN -18. 865 -18. 865 -18. 865 -18. 865
HIFE—2A> K M | kNem 7.993 -15. 985 7.993 -15. 985
%g HAMS S kN 0. 000 34. 877 0. 000 34. 877
i )7 N kN 34. 877 34. 877 34. 877 34. 877
8.3 K hR
H H AL | BN D3 A1 B i 4 D3z &Ml fi
Case | HIFE—=AY ~ M | kN'm 3.861 3. 861 -11. 427 -11. 427
@ TAMT) S kN 35.192 35. 192
Case | HIFE—=AL F M | KNom 2.883 2.883 -8.533 -8.533
J@/\/wﬁ] KN 26. 280 26. 280
HE HIFE—2A2 K M | kNem 2.358 2.358 -6. 980 —6. 980
5 TAMT) S kN 21. 495 21. 495
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9 ERHMEHE
0.1 EH S

9.2 EEREMH

wo M O #m=arsy—r | | mEgarsy—}
H H Eiia=2 fiE BT i &
HRERA B T E ARG ) B 0 ca 9.00 | N/mm’
R AT ST Ta 0.45 | N/mm’
R AT A I ST T 0a 1.60 | N/mm’
MR IRE T2 i RS ) 0 kea 13.50 | N/mm* |®EFO1. 5% &R
TR AT ) EE Tha 0.68| N/mm* |# WL 57% %2R
MR RFRFA A 25 i 0 B T Ko 2.40 | N/mm* | FWED1. 565 & £
R B RIS 77 B 0 s 157.0 | N/mm’
R AS E A 7T 0 sa 176.0 | N/m’
HURRFRFA B | oI B 0 bea 235.5 | N/mm* |HERFD1. 5% &R H
R R A LM b ) BE 0 sa' 264.0 | N/mm* |HERFD1. 505 & ERH
Y o TEREEE n 15.0
A DB O PEE A | | SR U]
O [IBEIZ 6 2 #0711 ) & R4 5,
E NS0 BN ET B,
Z DD et RN BN 2 RS 5,
PR A WG I ORIIERR I E BT 5,
MBEDFFRE AW EE LT T D,
HHIEGR B DB Hh I e O KBS T (H13/2) R
e HEkA HERER U HESL « HEN et - EN
BL i H71E y
Ll BERRL | O | HEkiRC RS - HEN fiEst - BN
B FHE IR O| H ## #t & B ogk R R
FEHEDNS D (mm) Wl 60| 4+ 60
: HEkA R B U AL - BN Esh - BN
JE RERs IS BesRs | O | fEEFE L AL - BN Esh - BN
I FHE IR O| H ## #t & B gk R
B 5D () Mo 60| 4 m | 60
NREYDIEESE | O|  #phLET | BmREET

# MFEENSD | Lid. =7 U— FRiEE RIS EOEET M D FEHE,

JL— vy F

N5

H A Shw w037 |0 i
B PRIAE 8k A% 1 D13 250 60
Bif SMAE SR A7 2 D13 250 60
Bt AR Sk A 1 D13 250 60
Bt SMAIHESK 2 D13 250 60
D PRIAE SR A% 1 D13 250 60
Dif SMABE SR A7 2 D13 250 60
D PRITRESKR A% 1 D13 250 60
Dt SMAIRE SR 2 D13 250 60
JES i P AR i 5 A7 3 D13 250 60
JEE g S/ M i 7575 4 D13 250 60
JEE R AR BRLA T 8K A 3 D13 250 60
JEE RS MEA LA T 8k A 4 D13 250 60

KZZTO 50 1%, arr U— FEmSEF PO F ToHE,
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10 I AH

HEA
10.1 EHLR
WrEfREEEX
Wimits% Z = b - h®/6
Wi A = b - h
BAEEER
BRI IE 0. = M/ Z
TABISIE © = S/A

10.2 BEEgaHAX BAOEEEL)

b

. J— A\
) - m»‘ b d
/ il = C M k
. 4{ |

T = CE#8 AW T7)
=i b-d
2M S
Oc = - T = - (e K& AW T7)
T k < j o b . dZ b <o d
M S
0s = ————— To = -
As-+ j - d u-j-d
FHRIE 15540 & s J1EHR A
10. 3 Bk (EhHEER)
N (E# /) , 6n ; 6n ,
L P ‘j x%+3e x2+TAs(d+e YJx———As-d{(d+e’ ) =0
T xe‘ N (P8 W 77)
_ Oc — = YA AUl
. |0-5h M b - x d—y b-d
b /?J* - - 5 D As S
n T “f— — n x T = - (e KE AW TT)
o d—x b-j-d
AS "D Os — I O c S
[] T X To = -
AJ e O o As u - ] d
,,,,, Y _;,, b = b-d
N (3150 ) k
k:\/Zn-p—i- (n+*p)> — n-*p ] :1*?
FHRIE 15540 & s J1EHR A
10. 4 #E#HAK
. As - A
w P Ty P p
b EC :Qi"‘ da
3 T‘Adf A——MEL C' cic k = 21’1[13+p’T}+nz(p+py)Z_n(p+p’)
7 = f M
AS =kd LIy , s
| AR e W Y I
b 7=jd . 3 d d
) .] , d’
A T k?+2np’ | k ———
LE d
B o k[, Kk ’ d ’
: Le = —{1—— +&{k—M1d—J
2 3 k d d
M M S S S
Oc = ——————— 0s = ———— 1 = - T = To = -
b +d?-Lc¢ As+j +d b-j-d b-d u-j-d
(e KA AW 77) CEEH AW 77)
FHRIE T 5540 & s J1aE R

26



1. & h&E
1.1 B (ERR L)

EE%IE) Case(D Case®
: Bt | BHEUEES | DET | DESHH | BEhR | BEMES | DEFR | DHEMEES
| FE—2 b M kN-m 7.629| -15.257 7.629| -15.257 -4.323 8. 646 -4,323 8. 646
% ifih 7 N kN 33. 289 33. 289 33. 289 33.289| -18.865| -18.865| ~-18.865| -—18.865
” T A WD S kN 0. 000 33. 289 0. 000 33. 289 0. 000 18. 865 0. 000 18. 865
| 0L R b mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
# O N S h mm 250 250 250 250 250 250 250 250
SR 2259 c mm 60 60 60 60 60 60 60 60
%% JEREE] 22520 c’ mm
% SIBRM §k - & F D13@250 | D13@250 | DI13@250| D13@250 | DI13@250| D13@250 | D13@250 | D13@250
JERER #55 - T
SR Sk A A mm’ 507 507 507 507 507 507 507 507
| ERERL S 7 W A Ae  mn’
T\ EZS I =2 U mm 160 160 160 160 160 160 160 160
¢ B % uh ke mm 190 190 190 190 190 190 190 190
JEREE] 22550 d’ mm
Yo 7 REdk n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5l 9% gk 5 bk p 0.00267| 0.00267| 0.00267| 0.00267 | 0.00267 | 0.00267 | 0.00267| 0.00267
R O p’
| T T fif Lk k 0.24579 | 0.24579| 0.24579| 0.24579| 0.24579| 0.24579| 0.24579| 0.24579
B ) #h ke j 0.91807 | 0.91807| 0.91807| 0.91807| 0.91807| 0.91807 | 0.91807 | 0.91807
£ L
N DO HUL )& O B e0 mm 229. 17480 | 458. 31957 | 229. 17480 | 458. 31957 | -229. 15452 | ~458. 30904 | -229. 15452 | —458. 30904
N OJEMEED D OBERE e’ mm 104. 17480 | 333. 31957 | 104. 17480 | 333. 31957 | -354. 15452 | -583. 30904 | -354. 15452 | -583. 30904
o1 STl DA R x mm 66. 230 55. 226 66. 230 55. 226 33.732 39.713 33.732 39. 713
i AR 0 HE oc  N/mi (121 28) 1.761 3.677 1. 761 3.677 1.027 2.114 1.027 2.114
o |8 S ) os  N/m ég;: gg) 49.364 | 134.601 | 49.364 | 134.601 | 71.366 | 120.001 | 71.366 | 120.001
T s -
A e popeiris e T N/ (8: g; 0.000 0. 175 0. 000 0.175 0. 000 0. 099 0.000 0. 099
o # i AR o N/mn’ (;: 28) 0. 000 1.193 0. 000 1.193 0. 000 0. 676 0. 000 0.676
) E
IR - HLER AL
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1.2 {2 (EhRHD)

FAE HERS
(HERRE) | pirhse | BEisss | DERR | D
b fiFeE—2 2 K M kN+m 8.537| -17.074 8.537| -17.074
Al | il Vi N kN 37. 252 37.252 37.252 37. 252
7 T A W A S kN 0. 000 37. 252 0. 000 37. 252
w | BT B AR b mm 1000 1000 1000 1000
Mlwm o = h mm 250 250 250 250
SR 2250 c mm 60 60 60 60
% R 250 R
% SIARMI 8875 - ¥ F D13@250 | D13@250| DI13@250 | D13@250
JERER A5« B> T
5| BRAR S A7 T i As m’ 507 507 507 507
= JEAEAR S5 A7 W e A Ay mm’
| 18 & & £ U mm 160 160 160 160
7 "% MR d mm 190 190 190 190
JEAER 2250 d’  mm
Yo 7B n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5l BR # f kb p 0.00267 | 0.00267| 0.00267 | 0.00267
JE fE 8 M b p’
VeI IR VAR = k 0.24579 | 0.24579| 0.24579 | 0.24579
J 7 Wbk j 0.91807 | 0.91807| 0.91807| 0.91807
% L.
N O D) B O e0 mm 229. 16890 | 458. 33781 | 229. 16890 | 458. 33781
N OJEffEumms o OFEEE e’ mm 104. 16890 | 333. 33781 | 104. 16890 | 333. 33781
RRVA: i [/ (VAL x mm 66. 231 55. 226 66. 231 55. 226
P A ) oe  N/mi (13: gg) 1.970) | 4.115) | (1971 | (4.115)
2t |3 B R B os  N/mr égg: gg) (55.250) | (150.634) | (55.250) | (150.634)
AR TN ov  N/m
R | A T N/mn? (8: gg) (0.000) | (0.196) |  (0.000) |  (0.196)
SN o N/mnt é: 28) (0.000) | (1.335) |  (0.000) | (1.335)
) iE
i H K Bk F A
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11.3 A2 (B fT1R)

Sl Case@® Case®
GERER) | g | BEises | DEds | DEMH | BETHR | BEMH | DETSR | DmEmn
| FE—2 b M kN-m 7.133|  -14.266 7.133|  -14.266 -4.323 8. 646 -4,323 8. 646
% ifih 7 N kN 31. 126 31.126 31.126 31.126| -18.865| ~—18.865| ~-18.865| -18.865
” T A WD S kN 0. 000 31.126 0. 000 31.126 0. 000 18. 865 0. 000 18. 865
| 0L b mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
# O N X h mm 250 250 250 250 250 250 250 250
SR 2259 c mm 60 60 60 60 60 60 60 60
B | e 50 o
% SIBRM 8k - & F D13@250 | D13@250 | DI13@250| D13@250 | DI13@250| D13@250 | D13@250 | D13@250
JERER #55 - T
SR Sk A A mm’ 507 507 507 507 507 507 507 507
| AL SRR Ay mr
T E7S 1 I =S U mm 160 160 160 160 160 160 160 160
¢ B % uh ke mm 190 190 190 190 190 190 190 190
JEREE 22550 d’ mm
Yo s sk n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5l 9 gk 5 bk p 0.00267| 0.00267| 0.00267| 0.00267 | 0.00267 | 0.00267 | 0.00267| 0.00267
JE e 8 5 ke p’
w | T fif Lk k 0.24579 | 0.24579| 0.24579| 0.24579| 0.24579| 0.24579 | 0.24579| 0.24579
B ) Wbk j 0.91807 |  0.91807| 0.91807| 0.91807| 0.91807| 0.91807 | 0.91807 | 0.91807
£ L
N D HUE )& O B e0 mm 229. 16533 | 458. 33066 | 229. 16533 | 458. 33066 | -229. 15452 | ~458. 30904 | -229. 15452 | ~458. 30904
N OJEMED D OEERE e’ mm 104. 16533 | 333. 33066 | 104. 16533 | 333. 33066 | -354. 15452 | -583. 30904 | -354. 15452 | -583. 30904
RRvAL T [Y(TATCH x mm 66. 231 55. 226 66. 231 55. 226 33.732 39.713 33.732 39. 713
Hi RS 7 B o N/mm’ (121 28) 1. 647 3.438 1. 647 3.438 1.027 2.114 1.027 2.114
o |8 S ) os  N/m ég;: gg) 46.167 | 125.852 | 46.167 | 125.852 | 71.366 | 120.001 | 71.366 | 120.001
T s -
A e popeiris e T N/ (8: gg) 0. 000 0.164 0. 000 0.164 0. 000 0. 099 0.000 0. 099
o # i A B o N/mn’ (;: 28) 0. 000 1.115 0. 000 1.115 0. 000 0. 676 0.000 0.676
) E
IR - HLER AL
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1.4 {2 (I fT1R)

FAE HERS
(HERRE) | pirhse | BEisss | DERR | D
b fiFeE—2 2 K M kN+m 7.993| -15.985 7.993| -15.985
Al | il Vi N kN 34. 877 34. 877 34. 877 34. 877
7 T A W A S kN 0. 000 34. 877 0. 000 34. 877
w | BT B AR b mm 1000 1000 1000 1000
Mlwm o = h mm 250 250 250 250
SR 2250 c mm 60 60 60 60
% R 250 R
% SIARMI 8875 - ¥ F D13@250 | D13@250| DI13@250 | D13@250
JERER A5« B> T
5| BRAR S A7 T i As m’ 507 507 507 507
- JEAER - #5475 Ve 1 Ay mn’
| 18 & & £ U mm 160 160 160 160
7 "% MR d mm 190 190 190 190
JEAER 2250 d’  mm
Yo 7B n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5l BR # f kb p 0.00267 | 0.00267| 0.00267 | 0.00267
JE fE 8 M b p’
VeI IR VAR = k 0.24579 | 0.24579| 0.24579 | 0.24579
J 7 Wbk j 0.91807 | 0.91807| 0.91807| 0.91807
% L.
N O D) B O e0 mm 229. 17682 | 458. 32497 | 229. 17682 | 458. 32497
N OJEffEumms o OFEEE e’ mm 104. 17682 | 333. 32497 | 104. 17682 | 333. 32497
RRVA: i [/ (VAL x mm 66. 230 55. 226 66. 230 55. 226
P A ) oe  N/mi (13: gg) (1.845) | (3.852) | (1.845)| (3.852)
2t |3 B R B os  N/mr égg: gg) (51.719) | (141.007) | (51.719) | (141.007)
AR TN ov  N/m
R | A T N/mn? (8: gg) (0.000) | (0.184) |  (0.000) | (0. 184)
SN o N/mnt é: 28) (0.000) | (1.250) |  (0.000) |  (1.250)
) iE
i H K Bk F A

30



11.5 &

hix
i Case@ Case@
GO | pinpem | i | Binsvm | Dimsiu | Bioesm | Dinssi | Biost | Dt
Wr | P E— 2 b M kN-m 3.861 3.861| —11.427| -11.427 2.883 2. 883 -8.533 -8.533
éﬁé T A WD S kN — — 35. 192 35. 192 _ _ 26. 280 26. 280
¥ HE 2 A 0E b mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Mo o = h mm 250 250 250 250 250 250 250 250
SR 2259 c mm 60 60 60 60 60 60 60 60
ANy < m
% SRR $kf% - B T D13@250 | D13@250 | D13@250| D13@250 | DI13@250| D13@250 | D13@250 | D13@250
JERGR #K5 - T
SIBRAA] Bk iaiA A. mn’ 507 507 507 507 507 507 507 507
| AL SRR As  mr
T g% O R U mm 160 160 160 160 160 160 160 160
g H 2 MR d mm 190 190 190 190 190 190 190 190
JEREE] 22550 d’ mm
Yot n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5l 9 gk 5 bk p 0.00267| 0.00267| 0.00267| 0.00267 | 0.00267 | 0.00267 | 0.00267| 0.00267
@ | s gk fh ke p’
VAR = S k 0.24579 | 0.24579| 0.24579| 0.24579| 0.24579| 0.24579 | 0.24579| 0.24579
% B ) Wbk j 0.91807 | 0.91807| 0.91807| 0.91807| 0.91807| 0.91807 | 0.91807 | 0.91807
L
GRRVA 1 10Y (VTS x mm 46.700 46.700 46.700 46. 700 46. 700 46. 700 46.700 46. 700
T A S 7 BE o N/mm’ (122 gg) 0.948 0. 948 2. 806 2. 806 0.708 0.708 2.095 2.095
2t 5l s ) BE o N/mm’ égg: gg) 43. 658 43.658 | 129.210 | 129.210 32. 599 32. 599 96. 486 96. 486
2\ i a5 or  N/mt
R e nmiis he z N/ (8: gg) — ——] o185 0.185 — ] ——] 0138 0.138
3 5 A E to  N/mr (;: 28) — | ——] 121 1. 261 — | ——] o094 0.942
) E
I - HLER AL
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11.6 &

hix
FAE HERS
(R | gsnpyil | Dl | BigMu | Dishal

Wr | e — 2o b M kN+m 2.358 2. 358 -6.980 -6. 980
% T A W A S kN — —_— 21. 495 21. 495
w | HOAL B BE b mm 1000 1000 1000 1000
Milm o = h mm 250 250 250 250

SR 2250 c mm 60 60 60 60
%% JEAER 22520 c’ mm
ﬁ@ SIARMAI 8875 - ¥ D13@250 | DI13@250| DI13@250 | D13@250

JEAEMR 8575 - By F

5| BRAR S5 i e As m’ 507 507 507 507
> JEAEAR S5 A7 W e A Ay mm’
| 18 & A E U mm 160 160 160 160
7 B % MR d mm 190 190 190 190

JERER 22520 d’ mm

Yo 7 RE R n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00

5l BR # ) kb p 0.00267 | 0.00267| 0.00267 | 0.00267
% | fE 8k ke p’

EEIR VAN i = k 0.24579 | 0.24579| 0.24579 | 0.24579
s o o j 0.91807 | 0.91807| 0.91807| 0.91807

L.

S RVAL [V VAR X mm 46. 700 46. 700 46. 700 46. 700

1 FEAE IS ) HE 0.  N/mm (122 gg) 0.579) | (0.579) | (1.714)| (1.714)
5 |51 & B B 0.  N/mm égg: gg) (26.663) | (26.663) | (78.926) | (78.926)
o |E fE S ) I ov  N/m’
R | i S Nl oey| ——| ——| ©un| 01y

%% 05 H e Nmt| g0 ——| ——| ©mo| 010

) iE OK OK OK OK
#F &' K kA R
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¥ @ (A-A")

60

60

2500

60

60

60

60

2500

60

60

€1a

‘130‘

1l

€1a

€1a

185 [130

09 02Z 052®9 (144
(321 [32]
2 a
Dh L g
HM — @
[}
3i’ [32]
2 a
a a
£1d £1d n
| | =
o
™M
g | | T 2
L _
£1d £1d oet
09 0zC 052®9 0cz 09 09
o<1
£1a E v@
|
o o
8 | a
, n
| ®
£1a £1a
09 02z 052®9 [\[44
(321 (321
2 a
Dh L 2
= — mw
[}
Bﬁ a2
o [a)
€1a €1a n
| | =
o
(2]
- _ | | 3
L _ ]
€1a €1a 0T
09 02Z 052®9 0cz 09 09

60

130

60

130

34



13 RER

13.1 5tE&H
NS a Y i O 179 1Thin
AL W (fehsefa) O | #Xfk4afk
TH H =g i HAfL fii &
- Fs 1. 200
,,,,,,, k® | | bEfE
B & Hif &= $RiE
L I e e e
o EeReEE |
R T D R O 179 1Thin
AL O | Wi (fERRA) U IEUNEEN
TH H =g i HAfL fii &
TFRXFE qa 100. 000 | kN/m’
Ofwam T TrmwE
BaEE 1O E@J%WE ,,,,,,,,,,,,,,,,,,, OI/DIEJ“H: ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
L S B )5 =
= fuf HE
MBI SR 2 EGE | O [fibiun
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13.2 BrEAE
LERRCERM T DML, LEFHA TR &k S o Wik 2R T 5,
ZD7H, FNENOWIE TO B E & TR, FoRKFER LR 5,

- BRI

Ap = 2T, - H+(B+2T.) Ts
2 X 0.250 X 2.000 +(2.500 + 2 X 0.250) X 0.250
= 1.750 (m?

Ap = 2T, - H+(D+2T.) Ts
=2 X 0.250 X 2.000 +(2.500 + 2 X 0.250) X 0.250
= 1.750 (m?
- KT
Aw = Hy+ B = 1.400 X 2.500
= 3.500 (m?
Aw = H,* D = 1.400 X 2.500
= 3.500 (m?
R ICANE]EY

Wi = Am* vy = 1.750 X 24.500

42.875 (kN/m)

Wmn = Am* v = 1.750 X 24.500
= 42.875 (kN/m)

- NAKE
Wiz = Awp-* vy = 3.500 X 9.800
= 34.300 (kN/m)
Wi = Ap+ ys = 3.500 X 9.800
= 34.300 (kN/m)
- b E
Qs = Q.(B+2Tu)
= 9.999 (kN/m)
Qo = Q.(D+2T,) = 3.333 X(2.500 + 2 X 0.250)
= 9.999 (kN/m)

3.333 X (2.500 + 2 X 0.250)

- JERR
Br = B+2T. = 2.500 + 2 X 0.250
= 3.000 (m)
Dk = D+2T. = 2.500 + 2 X 0.250
= 3.000 (m)

13.3 TEE LI 85 - thEREE
7 —ua r BJEARTIE, SRIREER & OBEEIC L VERE MO L EEZET5 2 L3 HK D,
WIZ, HHE - BRI ICIGE & 22 D M EEOMS ERD D,
VEIZR U~ OEW TR E R CEMLEEZFE L, BB LEOHRERSEZRD S,

« LEE AL
H. = H+Tp—Hp = 2.000 + 0.250 — 0.000
= 2.250 (m)
- HEEATE
P. = qq¢+H = 7.500 X 2.250
= 16.875 (kN/m)

P, = qu+H = 5.000 X 2.250
= 11.250 (kN/m)

P. = gqs*H = 1.750 X 2.250
= 3.938 (kN/m)
T X D EERSY
P, = 0.5y, H? = 0.5 X 18.000 X 2.250°
= 45.563 (kN/m)
s T RALLL T CoMml &kt Loz
P: = 0.5(yw—yo « H? = 0.5 X (10.000 — 18.000) X 1.600°
= -10.240 (kN/m)
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13.4 BR{FETE

- KB H

Aa = (B+2Tw (D+2Ty) = (2.500 + 2 X 0.250) X (2.500 + 2 X 0.250)
= 9.000 (m*)

Ar = B +D = 2.500 X 2.500
= 6.250 (m®)

Vi = H + Agq = 2.000 X 9.000
= 18.000 (m*)

Vwi = H <+ Air = 2.000 X 6.250
= 12.500 (n")

Vioy= Vio— Vyu+ Tz Aor = 18.000 — 12.500 + 0.250 X 9.000
= 7.750 (m%)

Whioty= Viody * vre = 7.750 X 24.500
= 189.875 (kN)

- WKE
Vyate= Hy* Anr = 1.400 X 6.250
= 8.750 (m%)
Wiater= Viyater * ¥v = 8.750 X 9.800
= 85.750 (kN)
- hiEfrE

Wi = 30.000 (kN)
- VER RS (B fE)
ABasu: A()T = 9.000 (mz)

13.5 BIAEHE £ B - thERLES
PXARBEE (A U 2 ) LEOIRER 1%, EAPOFE B2 TIZAEL D LIET D,
WA, IR - HURRpI S I@ & 7 5 BB RO S 2R 5,
VENG U= O @ HEREE R C T EMLELZRH L, E@EEORERS ZRD D,

- HEOIEHT 5 E &
Lo = 2(B+D)+8T., = 2 X(2.500 + 2.500) + 8 X0.250
= 12.000 (m)
- HEEATE
Ps. = P.+ Lw = 16.875 X 12.000

202.500 (kN)
Pp. = Pu+ Ly = 11.250 X 12.000
= 135.000 (kN)
Pgs = Py« Lo = 3.938 X 12.000
47. 250 (kN)
- MR T L B BERMSY
Py = P+ Lw = 45.563 X 12.000
= 546.750 (kN)
< MR ARAELL R COWmE L Lkt E oz
Py = P.+ Ly = -10.240 X 12.000
= -122.880 (kN)

iy
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13.6 ZEIzxtd A& Et
T FICKT A RRETTTIE, BRI OMNLERY R D EREET D,
FEAHORREL, RAUCKVENT 5,
Pr = vy Hi* Apse = 9.800 X 1.600 X 9.000
= 141.120 (kN)

H H k= B B (i
N S = Whody 189.875| kN
& &t P 189.875| kN
e A} Pr 141.120| kN

Pui,/Pr = Fs
189.875 , 141.120 = 1.200
1.345 = 1.200 (AEXZWMLELTND72H OK)

13.7 B NI T HIRET (BH)
HOMESCRE TN T D IRATCIE, RRHUMRR I EEASRFA SR AT T B D E RFET %0

BETH & DEEERIC & 2 HIEOSEK DT, EAMEEMERT b0 LT 5,
< AR LA E & LR OSE RS

Po = 2K, sin(§ +90—6) + P.
2 X 0.297 X sin(20.000 + 90 — 90.000) X 16.875
3.428 (kN/m)
Puw = 2K, - sin(6+90—0) (P))
= 2 X 0.297 X sin(20.000 + 90 — 90.000) X (45. 563)
= 9.256 (kN/m)

B 1fii
I H g fE BT (i
& B HE W 42.875| KkN/m
N ok HE Wos 34.300 | kN/m
H B) B P 3.428 | kN/m
F- 18+ P 9.256 | kN/m
S Pan 89.859 | kN/m

q max — Pall/BR é da
89.859 , 3.000 = 100.000 (kN/m’)
29.953 (kN/m*) = 100.000 (kN/m*) (AEXEWHEL TWDH72H OK)

D fij
H H Givk=2 B B fi
& B HE W 42.875| KkN/m
N ok HE W 34.300 | kN/m
H B) B P 3.428 | kN/m
18 L+ P 9.256 | kN/m
& &t P 89.859 | kN/m

q max — Pall/DR § da
89.859  3.000 = 100.000 (kN/m’)
29.953 (kN/m’) = 100.000 (kN/m*) (ZEXZEHELTWH7=8H OK)
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14.3 ERMHERIDEATRS TOEHE
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. BREtEH SLEERST]
1.1 BHHEREE

TH H =g i BAAT fii &
g7 U — b Y re 24.500 | kN/m’
a7 Y — k Y ek 23.000 | kN/m*
BT I v 18.000 | kN/m’
Vi S B Vs 10.000 | kN/m’*
7K Y 9.800 | kN/m’
1.2 FR{RHZAK
T, " B WT.‘ 300 2,000 \EOC
D 1,500
T B T 300 2,000 300
) H ) 3,000
Hw
" o v 2,000
X
T, 1,000 - <300 %1,000
B B - Wi X
s ~HE—
5 H k=2 i HAfT i &
K HED PN Z2hE B 2,000 mm
KRB D PN ZE AT X D 1,500 | mm
ERMoOE S (RS) H 3,000 | mm
AIEE D _EHREEE T. 300 mm
JEAR DR X Ts 300| mm
NIRAL (K IG) Hy 2,000| mm
R AKAL H, 1, 000 mm
1.3 HFmL K
X1 X2 N 1.200  0.500
N I 70.300 ﬁo.soo T

Ho

JHo

< WE SRR, TR ICBOE



I H k= & BT i &
TRIBE R 70> © D V% 7= Ho 0.300 m
AT 7l X 1.200| m
% E X 0.500| m
%= Ho 0.500| m
1.4 T8&H
TEREIE, TRIT< SONE) ICTRI‘T 5,
TR
] H k= & B fifi &
Tt D PEREE A ) 30.000| °
R 1 D AEH A 4 0 90.000| ° S
RIBE T SO TARART 11 & + & DFEE A 6 20.000| ° FHEA
AR Kn 0. 160
AR MR EL R K. 0. 000
HEE R A R A B 0o 9.090| ° tan {Kn/ (1-Ky) }
@’)ﬁiﬁmiﬁﬁ%ﬁ &L & DEEES (HE 5. 15.000] °

AT < S OVEEIRRF D FEHE R D ELY 7

O | MAEIC B & IR T & WIC e L 95,

PR IE 2B b TR D 1/2 (i) 2 5 KL 55,

MRAN R R R 2B E) LI A 2 RET 5.

(0B i S ARARAT T & DR A ]
FA RN O EEmEE A 6 DIEIZ(2/3) ¢ £ T D,

F 7o, HUEBRHCIS T 2 5 FHERE OBE B 6 e DI (1/2) ¢ &5 5,

6 = 2/3¢ = 20.000
F7=. 6= 15.000 L7225,

[ B T O ERHA ]
0 = 90.000° (fUEESHINDE D)

[HuERRE kA ]

0o = tan {Ky/  (1—K.)}
tan'{0.160 (1.0 — 0.000)}
= 9.090

[FA7< &)

- Bl R
P1 i - +
A } sin(w — ¢ + 0 0) W
Pae cos(w—¢— 06 —90+0) = cosfo

P, }_2 Py
Pae H? P




(v
(v

EREATH L, ZnZNOEERAL, o DEZZLESERE D HEORKNEEZ EHHE LT 5,

P @ W HE (K, =0, Ky=0) (kN/m)
P : HUEREEE T (KN/m)

P. : B EMHERE (K,=0, Kn=0) (kN/m)
P : WERETE LIEMEE  (kKN/m’)

00 : HEAKA tan (K (1—-K)} ()
Ky @ KEEE

K, : $hEEE

o TRV EAKFERERTA )

W B SV0ER (FEmEZET) kN/m)
0 :EESmHOMERSE )

o EONEEES ()

6 EENE IR & L OBEEA ()
H : ZEOERTEE (m)

WEFOFFIZRB O TCIL, HERARAKE 0, = 0 L5,



2 WET—%
2.1 BEWE

Xu

Q=5.000(kN/n)

VN

.000(KN/ )

NN

2.850
H
RHEMTER E £
- BHEMEA EET D,
b} H k= il BT i &
TEESMA > B D PR Xy 0.000| m
S5 53 A B Q 5.000 | kN/m’
ol EAE AL E X 0.000| m Xy
ff FEAE FH 4 R H 2.850| m |BEE+ENE 22— TKE
Sy EARBR L 1.000 AR T
A% D% 53 Afi fif B qu 5.000| kN/m* |Q + Iw
rE/ERAALE X = 0.000

EIEHHERE H

X112 2
= 1+|—| ——11+
H 7

14 (0. 000/2. 850)°*—2/ = + {1+(0. 000/2. 850)*} - tan ' (0. 000/2. 850) —2/ 7 - (0. 000,/2. 850)

1. 000

2. 850

qu = Q-+ Iw
5. 000

5]} ()27

¥ tan OFHEIL. T VT BN TEMEL

2.2 EDMDEE

Pr (KN/nf)

= B+ EHUE,2— %3 = 3.000 + 0.300 2 — 0.300

= 5.000 X 1.000

Wu=30.000(kN)

Z O B A7 X



Z O OHERER
« LHEMEEZZET D,

c R ENEERE LN,
5 H Gik=2 B B i &
i v Wiy 30.000 | kN
= i er Sy AT Qc 5.495 | kN/m’
w7 P 0.000 | kN/m?

FEMESMN Qc = Wy Ac = 30.000  5.460
= 5.495

FiEWimfE  Ac = @QT.+B) - @T.+D) = (2X0.300+2.000) X (2Xx0.300+1.500)
= 5.460



3 #B#4 W E O AR &4

3.1 MENHMAEHLE (WE7—R)

HH A I T O R
faf Case(® Case® L]
+ £ O
S S O
H @ H fif &E O
W m o ow om O
E- S ¥ O
gl W B JE O
RIBEIZ R 3 5K E O
RN DK E O
Z OAtf E (kN/m*)
H H O O
JEE k m fr E O O
JR TEDERE RS @)
Z Dt fi & (kN) 10. 000 _
HELAT I HHF
3.2 IR AR
TRIBESRAT 55 (i
AT FIfRAT
O | ZILEEAT 7k
il S 7] %+ =300 [ RE R
br—2A% SIS ARTE | SR faf B (i
Case TR & TRIBE =5
Case® =l TR




4 EMEIEHEFE (A1)
41 QEHZ{EAY 5 ERHE

- g i Case@D Case®

I <7 =7
= kN/m’ < B - P E
WO |z (/) = (/)

B b E 5.022| O 0. 000

H Eh e — _ _—
BE S fr & 5.000] O 5. 000 _
L ff &\ _— —_— —

Ot E _— —_—

& 3t 5. 000 0. 000
RIS W & BEfm E 2 MG DE 5 HBAICIE, THEE LT ON/w'Z AT,
Flo, HEMEE SeE ;tttix LCREVMEZFRA L. B s & R i

CER LAV D ET 5,

4.2 tEICKBEEDHMEE (Case)
JERR T ER ELvE

o ) A (m) Az (m) L (m W (kN/m) K P, (kN/m)
50. 000 3. 995 0. 420 2.937 90. 794 0. 342/1. 000 31. 052
52. 000 3. 670 0. 391 2.735 83. 643 0.375/0. 999 31. 398
52.790 3. 546 0. 380 2. 658 80.916 0. 387/0. 999 31. 346

2 0. 388/0.
52. 810 3. 543 0. 379 2. 656 80. 842 0. 388/0. 999 31. 398
54. 000 3. 362 0. 363 2. 543 76. 860 0.407/0. 998 31. 345
56. 000 3. 069 0. 337 2.361 70.416 0. 438/0. 995 30. 997
58. 000 2.790 0.312 2. 187 64. 275 0. 469/0. 990 30. 449
60. 000 2.523 0. 289 2.021 58. 408 0. 500/0. 985 29. 649

A, AolE, JEREIEIZ X 0 R,
L%, E.%ﬁﬁﬁ%ﬂimuu‘“bﬁki{ﬁi‘%ﬁ&@@ﬁiTOWkItEhﬁEo

W = Ai-y:tAs- ywtL - q
K--W

= 2Py h /H*

Pan = P.+cos(d)

T T
) =
1l

[y
[y
&

o ARELLET XY maAKEmERTH ()

Ay R ()

Ay kP EmERE (%)

L :wEEHE M

W K SUHES  (kKN/m)

q :#RfrE (kN/m)

K % sin(o—¢) / cos(o—¢ — 06 —90+0)
¢ I EONEEREA ()

0 - EEFmOMRA )

o REEmE LEOBEEA ()

Py : BE &N/m) WBKEZFEHLEETD, )
P. : BANE COMERE  (kN/m)

P : WEBEOAKERS  kN/m)

h  BEME (o)

H : HEEHES

P : EETJEDOERE LS (kN/m)

Py : F@LESRERSICL2EHE  (KN)



FRERE D, TROAFE oI, 52.800(° ) E7e b F@LEIE3L 418 (kN/m) L 72D,
FDOBEOFTERE % IRITRT,

- JEERRE A
P. = 2P.(h —Hp)  H? = 2 X 31.418 X (3.150—0.300) / 3.000° = 19.898 (kN/m®)
Pa= P.cos(§) = 19.898 X cos(20.000) = 18.698
4.3 KEIZKDELEHDFAE (CaseD)
T H LB | BN | JERUE A fii =
VA h m 3.150
s K AL Hoo m 0. 850
N K L Hyi m 0. 000 | NKALZ & & L7
sk JE Puw | kN/m’ 8.330
TR DA & DS & 77
N oK JE Py | kN/m? 0.000 | 5 7= OB D THER
T5,
KEDETE
Pwn = Yw°* Hwn """"" (it 4.3 1)
- JERRE H g
Pw = yuv* Hy, = 9.800 X 0.850 = 8.330
4.4 KEIZKDEED M E (Case®)
] H o5 | BN | JERRRE S i =
S VA h m 3.150
P2 A Hyo m 0.000 | HI F/KZBJE L 72\
N K AL H.i m 2.000
s K JE Py | kN/m 0. 000
TR DA & 23w & 77
Nk E Py | kN/m? -19.600 | %72 DA DE THER
32,
KEDEHE
P, = YV Hyi  coeeeeees (Ik‘ 4. 4. 1)
« JEERRE H g
Py = y.+ Hy = 9.800 X 2.000 = 19.600



4.5 EBEELER

5 H e | HAL Case(D Case® i =
+ E P | kN/m’ 18. 698 0. 000
S IKIE Py | kN/m? 8. 330 0. 000
& R A
}% PRI Py | kN/m’ 0.000 |  ~19.600 | % 7= B DI THER
[ T 5,
£ i faf F P, | kN/m’ 0. 000 0. 000
ES SR KN/m | 27.028| -19.600
it kN/m? 0. 000 0. 000
& i kN/m? 27.028 | -19.600




5 ERRNDEE
5.1 IR EDE
TIEEESIZBIT 2 BEOHEARZ L FITRLET,
Wo = (Vo= Vin) ¥ re
Vo= Bot* Dot = H
Vi=B-+:D-H

W, UBERE (kN)

Vo @ ASMURRL (o)
Vi o SR ZERE (o)
Boo o BEAPER R (m)
Do HRPERIGEATE ()

FRRIC CEEOHEZITH,
Bo = B+42T., = 2.000 + 2 X 0.300 = 2.600
Do = D+2T, = 1.500 + 2 X 0.300 = 2.100
Vo= Bo* Do+ H = 2.600 X 2.100 X 3.000 = 16. 380
Vie= B-+-D-H = 2.000 X 1.500 X 3.000 = 9.000
W, (Vour— Vi) ye = (16.380 — 9.000) X 24.500 = 180.810 (kN)

5.2 TEMERTDEE
Case@® (FHF)

o () A (m) Az (m') L (m W (kN/m) K P (kN/m)
50. 000 3.995 0.420 2.937 90. 794 0. 342/1. 000 31.052
52. 000 3.670 0. 391 2.735 83. 643 0.375/0. 999 31. 398
52. 790 3. 546 0. 380 2. 658 80.916 0. 387/0. 999 31. 346

2. 0.
52. 810 3. 543 0.379 2. 656 80. 842 0. 388/0. 999 31. 398
54. 000 3. 362 0. 363 2.543 76. 860 0. 407/0. 998 31. 345
56. 000 3. 069 0. 337 2. 361 70.416 0. 438/0. 995 30. 997
58. 000 2.790 0.312 2. 187 64. 275 0. 469/0. 990 30. 449
60. 000 2.523 0. 289 2.021 58. 408 0. 500/0. 985 29. 649
_ TR

10



A, Aold, EESEIC X B,
L%, BEEEOAE L2ig Y & Mz & O33R F TORN-HHE,

W = A yv:+tAy ytL g

P, =K 'W
P;.\v: PA-sin(5+90—0)
Py = Pyv@B+2D+4T.)

o ARELZT Y mAKERERTA )
A R EEAE ()

Ay KPP EERE )

L :WEEHE M

W K EUvERE  KN/m)

q :#fTE KN/m)

K %% sin(fo—¢) / cos(o—¢ — 8§ —90+ 0)
o EHEEOWNEEEM ()

0 :BESEOMRAE C)

§ I BESH L L oEEEM ()

Py : HE N/m) WEWXKEZEHLEETS, )
H : HEEHES )

ERERER LY EWLEORERS & RERDIC L DEEERD D,

- Case@D (FHF)

Pw= Pi-sin(§+90—0) = 31.418 X sin(20.000 + 90 — 90.000) = 10. 746
Py = Py@B+2D+4T,) = 10.746 X (2 X 2.000 + 2 X 1.500 + 4 X 0.300) = 88.117
I H L | HAfL CaseD fii &
AT q | kN/m’ 5. 000
8 L= Pa | kN/m 31.418
SRIELAK ) Pw | kN/m 10. 746
ENERSIC K A EE Py kN 88. 117

5.3 MMERELRIR

- . i Case@ Case@))
- (kN) BT Ei]ilﬂi] ;IE s 1’7’%])2?\1 ;ﬁ
H H 180.810| O 180.810| O 180. 810
R E 30.000| O 30.000| O 30. 000
ERES AN 88. 117 _
Z D OFE 10. 000 _—
B R A FH Q) 308. 927 210. 810

5.4 HBER ADFE

W FE, SRE T MO EZERER TR LIC LD TRT Z L3 KD,
TEFR AT, MUBEEHZE (i) THE# i &35,

fEfER A = (B+T)D+Tw ()
HER ) We = Qi A (kN/m?)

BT — A DFHE & IRITRT,
fEfmME A = (B+T)(D+Tw = (2.000 + 0.300) X (1.500 + 0.300)
= 4.140 ()

 Case(D
MR ) Wr = Qa/ A = 308.927 / 4.140

74. 620 (kN/m)

+ Case®
HER ) Wr = Qi A = 210.810 / 4.140 = 50.920 (kN/m%)

11



5.5 R A& EK

5 H o5 | HAL Case(D Case® i
w=AEE Qu kN 308.927 |  210.810
MR ) Wi | kN/m? 74. 620 50. 920

12




6. I&AHEN (fIEE)
6.1 ZMEERS TIZDNT
SR OREE |, IEEICEAL Tk T=EE 1LIEBEMAT T ) &5 252 LAk S,
O, B« AKEIZBE L TIFEASAmES & LR L, EEWEICBE L QXSS AfE & L TRMT 5,
IBEDORE L ME A2 LT, HilELEDELE LT, TOAELEHWT, 7797 X0 558 e A0 3EE1TO,
OB, SBOAARE & EESAWMEE T, FET—A 2 MOEAWBDORKRMEN, EFHECTEE LD, B\HLCEE

= |
LEtEZ1T 9,
0.50
P wikN/n
. wm}‘x\/? 0.20
L - , .
0.45 i g Aﬂi
3 ™" B ~ i
: 0.18 ol - { §
E / o - [ NN -
- r Mo
0. 40 s /~ - -
e M #
e } | y / 0.16 | e, .
/ 1/
/ /
0.35 / /
/ /
/ ,/ 0.14
/
/ / ,//
0.30 / 3.0 /1
—M, T / 0.12 vy // 0.6
/ .
0.25 / —M, 2.5 —
/ 0.10 / — 0.5
7 'r
0.09 n ,/// /,/ \
0-20 2.0 0.08 2 >/ :x 0.4
- —0.07 N / /
= / - N / / - ~
= 117/ = = NL Qe - =
= 0.15 / 1.5 2 = 0.06 <‘ / // Q - 0.3 o
=N Rd|Pas &
0.05 "
. Q. : /v A ‘
M
0.10 R 4 = lo‘ ‘o. /x ‘ 0
L— pialPa ~ I yAms -
[ T-M.]]q p.dVe M/ L] 0.
/ w = / vy
0.05 p Q. “l/[ 0.5 0. 02 = M — 0.1
A | L —
[ | M Qu T\\/[\"\ — ——, 0 - —
oLLH = 0 2.0 3.0 1.0
2.0 1.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0
L L,
. .

X IEIJEEEE%"F AR T TSR SR E LD E SR S AR T 7 ISR
£ E— %/]\ M=k -P-l}
B AW Q =k P-l
ZZIT ko AEERE (7T 70 b OFEY E)
P . L, frEsRE (kN/mh)
Lo EdE (m)

o, WERIEPHE T2 028258101, IRARE Y ERRIRO 265 DOALE £ Tafatd 2,

Z OB, ZOHEPM LY EEIZAE LTV D LERLKEEZESMMEIE L TVD SO & LTHES & FEESMIOT TR 5,
2, DRIEPBR T4 02 B2 2581013, MEBEDEA PRI EZ A FHHRL L TEHET S,

77777 *TTTT AH< B+t ‘TTTT

,,,,,,,,, B
\ \ E \
- | o ) E i 9‘% i
/S Yiray e B : 77777
+ N N | B+t
g R t B t
B e E Pk
| Bt
t B t

SR

13



6.2 BIEEDEHETE (Case®)

Qu1 _— 4
E EEI E Mx2 MX] \/ lemax

Ty f
=
vl
| iy
Qxlmax ‘ MXB '
_'_‘ My2 7
\
7~ I —e—

wo (kN/t) ‘ 1. ‘
| |

ZINEELL B HELLA A T TS50

EEEREERENE

a) BIA T 7 fRHT
c BIE - K X BIRTT (A E)
TR R LB = B+T, = 2,000 + 300
2,300 (mm)
JEERS LH = H+Ty/ 2 = 3,000 + 300 / 2
= 3,150 (mm)
L7=21-> 7T, LXK
l, = 3,150 I, = 2,300 L/l = 1.37
SIS OSAAME Wo = 27. 028 (kN/m?)

Mg =-0.00986 Mo (Wo- 12 =-0.00986X27. 028X 2. 300> = —1.410 (kN-m)
My =-0.04033 My (Wo 12 =-0.04033X27. 028X 2. 300> = —5.766 (kN-m)
Mowx = 0. 00667 Mizox (Wo+ 1,2) = 0. 00667 X 27. 028X 2. 300° = 0.954 (kN-m)
Myzwx = 0. 00904 Myawas (Wo 12) = 0. 00904 X 27. 028X 2. 300> = 1.293 (kN-m)
Maawax =-0. 03984 Myawas (Wo 1.2)  =-0. 03984 X 27. 028 X 2. 300 = —5.696 (kN-m)
Q1 = 0.04056 Qi (Wo-ly) = 0.04056X27.028%2.300 = 2.521 (kN)
Quax = 0.29118 Qeiiex (o= 1) = 0.29118X27.028%2.300 = 18.101 (kN)
Q. = 0.36303 Q1 (Wo-ly) = 0.36303X27.028%2.300 = 22.568 (kN)

14
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. w (kN/nt) , w(kN/nf)
EEERRN IRERER
H M Mo le\//
e
=17 | 7 — &
. | — |
] | [\ »
=N k=1
%% 1 My2 s ze
= H
= S 7 - . 7 7
= MH4/—
Qn My '
L | L

\
ZIREE D B HES A A T 71504

JRERS LH = H+Ty/ 2 = 3,000 + 300 / 2

= 3,150 (mm)

L7=21-> 7T, LXK

l, = 3,150 I, = 2,300 L/l = 1.37

SSAAME W = 0.000 (kN/m%)

Mgy =-0.08396 Mo (We 1) =-0.08396X0.000X2.300° = 0.000 (kN-m)

My =-0.05704 My (W-12) =-0.05704X0.000X2.300° = 0.000 (kN-m)
Me = 0.04231 Me (W-1,2) = 0.04231X0.000X2.300° = 0.000 (kN-m)
Mizwax = 0. 04231 Meawax W+ 1,2) = 0. 04231 X0. 000X 2. 300° = 0.000 (kN-m)
Myawax = 0. 00907 Myawas (W 1.2) = 0. 00907 X 0. 000X 2. 300° = 0.000 (kN-m)
Qi = 0.51765 Qa (W-l,) = 0.51765X0.000X2.300 = 0.000 (kN)
Q1 = 0.39880 Q1 (W-ly) = 0.39880X0.000x2.300 = 0.000 (kN)
(Bl i /#
H H Wo=27.028 | W=0.000 & E i £
Side-Top -1.410 0. 000 -1.410
h Side-Mid -5. 696 0. 000 -5. 696
o
:\‘Z— Center—-Bottom -5.766 0. 000 —-5. 766
A Center-Mid 1.293 0. 000 1.293
N
k Center—Top 0. 954 0. 000 0. 954
Top 0. 954 0. 000 0. 954
& Side-Top 2.521 0. 000 2.521
% Side-Mid 18.101 0. 000 18. 101
71| Center-Btm 22. 568 0. 000 22. 568

Side-Top & Side-Mid, Center—Top & TopZ ffaxHE THEE L, K VWMEZEHAT 5,

15




7
A—L Q1 My1

T
Qxlﬁama@+ o M B
\ -
A SR
| -
- /

wo (kN/nf)

b) Difii A 7 7 f#dr
< BIE - KIEIC L 200 (BFESARME)

TR R LD = D+T, = 1,500 + 300

= 1,800 (mm)
JEERS LH = H+Ty/ 2 = 3,000 + 300 / 2

= 3,150 (mm)

L7 o 7T, LEXIEKR

l, = 3,150 I, = 1,800 L/l = 1.75
SIS Wo = 27.028 (kN/m?)
Mo =-0.00763 Ma  (Wo- 12 =-0.00763X27. 028X 1. 800 = —0.668 (kN-m)
My =-0.04460 My (Wo-1,2) =-0.04460X27. 028X 1. 800° = -3.906 (kN-m)
Mowx = 0.00525 Mioiox (Wo+ 1,2) = 0. 00525 X 27. 028X 1. 800° = 0.460 (kN-m)
Myzwx = 0. 00938 Myawas (Wo 1.2) = 0. 00938 X 27. 028X 1. 800 = 0.821 (kN-m)
Mawax =-0. 04575 Myawas (Wo 12)  ==0. 04575 27. 028X 1. 800 = —4.006 (kN-m)
Qi = 0.03638 Q1 (Wo-ly) = 0.03638%27.028%1.800 = 1.770 (kN)
Quvax = 0. 33345 Qs (Wo- 1) = 0. 33345X27. 028X 1.800 = 16.222 (kN)
Qi1 = 0.38525 Q1 (Wo-l) = 0.38525X27.028%1.800 = 18.743 (kN)

—
B

s

lemax

SEELD A REESAA T TINS5

S ATHAEIC L BIGT) (SRS )
B#E®S LH = H+Ty/2 = 3,000 + 300 / 2

L7eh3 - T, EHEK

ly, = 3,150
HLOMME W
Mg =-0.08320
My =-0.05745
My = 0.04275
Meawax = 0. 04275
Myawax = 0. 00935
Qu = 0. 50870
Q1 = 0.38950

= 3,150 (mm)

Iy = 1,800
= 0.000 (kN/m%)

Ma (W-1,%) =-0.08320X0.000X1.800° = 0.000 (kN-
My (W-l®) =-0.05745>0. 000X 1. 800> = 0.000 (kN-
) = 0.04275X0. 000X 1.800* = 0.000 (kN-
) = 0.04275X0. 000X 1. 800* = 0.000 (kN-
) = 0.00935x0.000X1.800* = 0.000 (kN-

Mee  (Wely
Mszwax (We Ly
Myawax (We L

Ly

Qu (Wl =

ly/l, = 1.75

0. 50870 0. 000X 1. 800 = 0.000 (kN)
Q1 (W-1) = 0.38950%0.000X 1.800 = 0.000 (kN)

16
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(D) i3

o OH Wo=27.028 | W=0.000 & 3 fii &

Side—Top -0. 668 0. 000 -0. 668

Eﬁi Side-Mid —-4. 006 0. 000 -4. 006
g Center—Bottom -3.906 0. 000 -3. 906
\7“ Center-Mid 0.821 0. 000 0.821
i Center—Top 0. 460 0. 000 0. 460
Top 0. 460 0. 000 0. 460

e Side—Top 1.770 0. 000 1.770
% Side-Mid 16. 222 0. 000 16. 222
71 Center—Btm 18. 743 0. 000 18. 743

Side-Top & Side-Mid, Center—Top & TopZ ffasxHE THEE L, KEVWMEZEHAT 5,

17




6.3 HIEEDEHETE (Case®)

H iz Mo M
Wy el T
\
Qxlmax ‘ MX3
_'_‘ My2 7
\
> I ——
A—L le Myl
wo (kN/ nf) | I

a) BT AT 7EHT

EEEREERENE

—
\ lemax

ZINEELL B HELLA A T TS50

s BJE - KIEIZ L DI T) (AR )
TR R LB = B+T, = 2,000 + 300
= 2,300 (mm)
JEERS LH = H+Ty/ 2 = 3,000 + 300 / 2
= 3,150 (mm)
L7=3-> T, EXFEIL
l, = 3,150 L, = 2,300 L/l = 1.37
SIS OSAAMTE Wo = —19.600 (kN/m?)
Mg =-0.00986 Mo (Woel2) =-0.00986X-19. 600X 2.300° = 1.022 (kN-m)
My =-0.04033 My (Wo- 1,2 =-0.04033X-19. 600X 2. 300° = 4.182 (kN-m)
Mowx = 0. 00667 Maziox (Wo+ 1,2) = 0. 00667 X -19. 600 X 2. 300 = —0.692 (kN-m)
Myzwx = 0. 00904 Myziax (Wo+ 1,2) = 0. 00904 X —19. 600 X 2. 300° = —0.937 (kN-m)
Miauax =-0. 03984 Myaax (Wo+ 1,2)  =-0. 03984 X -19. 600 X 2. 300° = 4. 131 (kN-m)
Qi = 0.04056 Qi (Wo-ly) = 0.04056X-19.600X2.300 = -1.828 (kN)
Quax = 0.29118 Qunx Wo+ 1) = 0.29118X-19.600X2.300 = -13.126 (kN)
Q. = 0.36303 Q1 (Worly) = 0.36303X-19.600X2.300 = -16.365 (kN)
c WMEFIZL DI (ENAAWE)
BEHESE LH = H+Ts/ 2 = 3,000 + 300 / 2
= 3,150 (mm)
L7=3-> T, EXFEIL
I, = 3,150 I, = 2,300 L/l = 1.37
SSAAME W = 0.000 (kN/m%)
My =-0.08396 Mo (W- 1) =-0.08396x0. 000X 2. 300> = 0.000 (kN-m)
My =-0.05704 My (W- 1) =-0.05704X0.000X2. 300> = 0.000 (kN-m)
Me = 0.04231 Me  (Wel2) = 0.04231X0.000X2.300° = 0.000 (kN-m)
Mawx = 0.04231 Maziox W+ 1,2 = 0. 04231 0. 000X 2. 300° = 0.000 (kN-m)
Myzwx = 0. 00907 Myziax W+ 1,2) = 0. 00907 X 0. 000X 2. 300> = 0.000 (kN-m)
Qi = 0.51765 Qi (W-ly) = 0.51765%0.000X2.300 = 0.000 (kN)
Qi1 = 0.39880 Q1 (W-1y) = 0.39880X0.000X2.300 = 0.000 (kN)

18
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[Bifi) i3

H H Wo=-19.600 | W=0.000 S (]

Side—Top 1. 022 0. 000 1. 022

Eﬁi Side-Mid 4.131 0. 000 4. 131
g Center—Bottom 4.182 0. 000 4.182
\7“ Center-Mid -0.937 0. 000 -0.937
i Center—Top -0. 692 0. 000 -0. 692
Top -0.692 0. 000 -0. 692

e Side—Top -1.828 0. 000 -1.828
% Side-Mid -13.126 0. 000 -13.126
71 Center—Btm -16. 365 0. 000 -16. 365

Side-Top & Side-Mid,

Center—Top & TopZffassH il CEuEE L. KREVMEZEAT 5,

19




/
RERREN il
Q1 7
Qx1 ‘\‘E'E'Elﬂ_'_ M o g \/ - Qyimax
. e B 12
2
‘ —= _|—_
Qxlnax i M . E
_'_i M2 - - :
| -
7 ‘7_ - 7
A—P Q1 My
wo (kN/ i) ‘ .

b) Difi 2 7 7 f#bT

s TJE - KIEIZ K BIET

TR R LD =

EAEX LH

L7eni-> T, ERFEL

ly, = 3,150

LR ME Wo =
Ma =-0.00763

My =-0. 04460
Miawax = 0. 00525
Myawax = 0. 00938
Mawax =—0. 04575

Qu = 0.03638
Quvax = 0. 33345

Q1 = 0.38525

SEELD A REESAA T TINS5

(B3Rl HE)
D+T. = 1,500
= 1,800 (mm)

+ 300

= H+Ts/2 = 3,000 + 300 / 2

= 3,150 (mm)
l, = 1,800

M
Myt
Mizwax (Wo 1
Myzuax (Wo - 1
Mxaax (Wo -l
1) =
-l
-l

Qu (W
Quuvax (Wo

Y)
W =
Q1 x)

(Wo

S ATHAEIC L BIGT) (SRS )
B#E®S LH = H+Ty/2 = 3,000 + 300 / 2

L7z - T, EXFIK

ly, = 3,150
HLOMME W
Mg =-0.08320
My =-0.05745
My = 0.04275
Meawax = 0. 04275
Myawax = 0. 00935
Qu = 0. 50870
Q1 = 0.38950

= 3,150 (mm)

l, = 1,800
= 0.000 (kN/m?)
M (W'
My (W-
Mee  (Wely
Mszwax (We Ly
Myapax (We Ly
Qa (WL
Q1 (W-

) =

5 =
5 =
X2) -

1, =-0.08320X0. 000 X 1. 800
1,2) =-0.05745 X 0. 000X 1. 800
0. 04275 X 0. 000X 1. 800> =
0. 04275 X 0. 000X 1. 800> =
0. 00935 X 0. 000X 1. 800> =

D)
) =
9

ly/ly = 1.75
-19.600 (kN/m*)

(Wo+1,) =-0.00763X-19. 600X 1. 800> =
(Wo' sz) -

-0. 04460 X-19. 600 X 1. 800
0. 00525 X-19. 600 X 1. 800
0. 00938 X-19. 600 X 1. 800

-0. 04575 X-19. 600 X 1. 800* =

0. 03638 X~-19. 600 X 1. 800
0. 33345 X~-19. 600 X 1. 800

0. 38525 X-19. 600X 1. 800 =

ly/l, = 1.75

0.
0.
0.
0.
0.

0.485 (kN-m)
2.832 (kN-m)
-0.333 (kN-m)
-0.596 (kN-m)
2.905 (kN-m)
-1.283 (kN)
-11.764 (kN)
-13.592 (kN)

000
000
000
000
000

(kN +m)
(kN-
(kN-
(kN-

(kN-

m)
m)
m)

m)

0. 508700. 000X 1.800 = 0.000 (kN)

20

ly) = 0.38950%0.000x1.800 = 0.000 (kN)

wo (kN/nd)




(D) i3

e A We=-19. 600 | W=0. 000 & 3 B

Side-Top 0. 485 0. 000 0. 485

i Side-Mid 2.905 0. 000 2. 905
g Center—-Bottom 2.832 0. 000 2.832
; Center-Mid -0. 596 0. 000 -0. 596
75 Center—Top -0. 333 0. 000 -0. 333
Top -0. 333 0. 000 -0. 333

o Side-Top -1.283 0. 000 -1.283
éﬁ Side-Mid -11. 764 0. 000 -11.764
73| Center-Btm -13.592 0. 000 -13.592

Side-Top & Side-Mid, Center—Top & TopZ ffasxHE THEE L, KEVWMEZEHAT 5,

21




6.4 IGH—&

IH CaseD Case® i
B -5. 696 4. 131
Side
D -4. 006 2. 905
it B 1 -5. 766 4.182
IF | Center—Bottom
%‘ D -3. 906 2. 832
A B 0. 954 —0. 692
~ | Center-Top
k D 0. 460 -0. 333
B 1.293 -0. 937
Center-Mid
D 0. 821 —-0. 596
B 18. 101 13. 126
e Side
by D 16. 222 11. 764
[i%? B 22. 568 16. 365
Center—Bottom
D& 18. 743 13. 592
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1. CHEW (ER)
7.1 MBEERS TIZDNT
RO B, JEMIZBE LT TTIEESESGAT T 5252 ERHKD,
EMOED & LBzl e LT, TOURLREZANT, 797 X0 BEBEHEARHEEZITY,
Fio. RN 08B 25412, E0J7mohREs 207 mommE e s UCEHE L, EmohRElit, Eafko
FEEZ Rl e Lz [Z0EESSMAT T OV T 7 L0BRKERE L THET 5,
72720, TOBOEDNEDLN2. 0B 2 55813, 2. 0% %2 AVW5,

0.50
P WkN/m)
any L”%x‘{?‘ B
0.45 -
0.10 1o e : - -
E | 77777/7****;7
0. 40 ey /
0.09 0.9 /
Mo b b 7
/| / p4
— 0.35 / /
0.08 0.8 : / /
/
e /
0.07 4 0.7 0.30 / 3.0
—M, T /
/ Myt P
0. 06{—f i 0.6 Ll
‘ 0.25 —M. 2.5
V/ ] Qu /
0.05 > 0.5
/] 13 0.20 / 2.0
0.04 j‘/ T 0.4 i I o o B
= AN ~ Z0.15 / 152
= 0.03 // 0.3 = n
= =
1 ‘ M Q
L
0. 02LA 0.9 0.10 H a = 1.0
4 = = u
¥l = —
] —
0.01 0.5
0 i .
1.0 0
3.0 3.5 4.0

Qu
Bi
Qi
Wi (kKN/ i)
¢¢¢¢¢¢¢¢¢¢¢\gm
o il & S 0O HER A3, 0% B A 7= D
w . ey
:/—%\ :" ‘,:,T,:,T‘
s - —
A z < AT TEAE WREE AT TR
: e
R A%
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- A5 TEE
HHFE—220F M = k « Wi+ I
%“H_‘/\/[i‘ﬁjj Q = k 'WR'LK

' —A > b My = =W+ 1212
WRHITE—AYF Me= We- 224
‘E—/\/I‘*ﬁjj Qxl = Wg* Lx/z

22T ko AFESRE (77000 E)
Wy BIE, frEEsEE  (kN/m?)
Ly Hi0E (m)
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1.2 A5 J&H
LB = (B+Tuw (2,000 + 300)
= 2,300 (mm)
LD = (D+T. (1,500 + 300)
= 1,800 (mm)

L7=#>T, L,=1.800(m) ,=2.300(m)  ,/1,=1.28
FRRERE Y AWEEESHAT T & L CHRREIEZ R OKIEN & 3T 5,

BAREMEIL,
kya = -0.06768
kw1 = —0.05584
kwe = 0.02794
kwe = 0.01376
kaoa = 0.49682
ko1 = 0.45716

w (kN/ni)

w(kN/nf)

M

VU2 [ B 5540 A T 7GR X

1.3 ER®DIEHETE (Case)
R ) Wy = 74.620 (kN/m?)
Ma (W-1,5) =-0.06768X74.620X1.800° = —16.363 (kN-m)
M, (W-1,5) =-0.05584X74.620X1.800° = —13.500 (kN-m)
M (W-1?) 0. 02794 X 74. 620X 1. 800> = 6.755 (kN-m)
Myomas (We 1,2 = 0. 01376 X74. 620X 1. 800> = 3.327 (kN-m)
Qu  (W-ly) = 0.49682X74.620X1.800 = 66.731 (kN)
Qn (Wl = 0.45716X74.620X1.800 = 61.404 (kN)

7.4 EWRDIGHETE (Case®)
EMIK ST Wr = 50.920 (kN/m?)

Ma  (W-1,®) =-0.06768X50.920X1.800* = -11.166 (kN-m)
M, (W1, =-0.05584X50.920X 1.800° = -9.213 (kN-m)
Me (W13 = 0.02794X50. 920X 1.800° = 4.610 (kN-m)

Myznax (W+ %) = 0.01376X50. 920X 1. 800° = 2.270 (kN-m)
Qs (W-ly) = 0.49682Xx50.920X1.800 = 45.537 (kN)
Qy (W-l) = 0.45716%50. 920X 1. 800 41. 902 (kN)
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1.5 EREH—E

5 H Case(D Case®
Hhy M. -16. 363 -11.166
o
4‘5 My -13. 500 -9.213
A M2 6. 755 4.610
N
3 Myznax 3.327 2.270
E Qu 66. 731 45. 537
%ﬁjﬁ Qu 61. 404 41.902




8. mKIAKE

8.1 fal

8.2 fal

8.3 E

B (BE)
I H AN | fhemh N Foih P AR fhefh &M Fh A fi
Case fiFe—x2 b kN-m 1.293 0.954 -5. 766 -5. 696
HAWT S kN 22. 568 18. 101
Case tiFe—22 k kN+m 4.182 4.131 -0. 937 -0. 692
TAWS) S kN 16. 365 13.126
B (DME)
I H AN | fhemh N T P AR fhefh oM Fh A fi
Case tiFe—x2 b kN-m 0.821 0. 460 -3.906 -4. 006
HAMS S kN 18. 743 16. 222
c fhiFeE—xo b kN-m 2.832 2.905 -0. 596 -0. 333
ase
@ HAMS S kN 13. 592 11.764
hix
5 H HAL | B D3 A B sl DA Sl i
Case giFE— 2> K kN-m 3.327 6. 755 -13. 500 -16. 363
HAWS S kN 61. 404 66. 731
Case fhiFeE—x2 b kN-m 2.270 4.610 -9.213 -11. 166
HAMS S kN 41.902 45,537
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9 ERHMEHE
0.1 EH S

wo M O #m=arsy—r | | mEgarsy—}
I A e fi By %
R th ARG 0 0 ca 9.00| N/mm’
WA WIS Ta 0.45 | N/mm’
PR AT AR IS 7 T oa 1.60 | N/mm’
HIRIFRFAE AUWTIE T B Tha 0.68 | N/mm’ | #HFOD 1. 5% & £ ]
HIRFREA S [ 5RIG ) 0 sa 157.0 | N/mn?
IR R LM ) B 0 s 176.0 | N/mm?
Yo 7R n 15.0
AWH DB O A AT | | SR AT
(IBEL R 2 W7 1) & MR %
Z DAt F Ak P50 & BRICHEES 5.
PR A & ST B
9.2 EEFKM
i | T HEBK HESH - fiE et -
o kA RERER L | O | HiSh - b | | RS - N
B R O W gkt m RN
FEHEHN S Y (mm) Nl 60| s Al 60
i | HiSRF Bk - diPY Wik - P
Jig A ERAL | O | 854 - iEpy fEst - B
fi R O W gkt m RN
B 50 (nm) Mo 60| 4 m | 60
PRV OMESE O] #rLET | BEEET

% MEHENSD ) LIk, 327 U — MRE & R S TS O R,

Bif AR B A7 2 D13 250 60
Bif SMAIRE Bk A 1 D16 250 60
B PRITRESR A% 2 D13 250 73
B SMAESR A 1 D16 250 76
Dif AR B A 2 D13 250 60
Dif SMARE B A 1 D16 250 60
D PRITRESK A% 2 D13 250 73
Dif SMATESR A7 1 D16 250 76
JE i P AR i 2 A7 3 D13 250 73
JES g S/ M i 5 7575 4 D16 250 76
JES i AR BRLA T K 3 D13 250 60
JEE i MR BRLA T 855755 4 D16 250 60

KZZTO &0 1, a7 ) — bR LT L E TOMEEE,
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10 EHFELARK
10.1 AKX
WrE RS EX
WrEfs%k Z = b - h*6
EREETIEAE A =
R EERERX
BT SIRIENE 0. = M Z
FAWNEHE < = S/A

10.2 BEEgaHAX BAOEEEL)

As
b 40&1 p b . d
/ = C oM k = +«2n-p+ (n-p) — n-p
ke k
L= S
I A/LA* s - )N J 1 3 T = (35 AW 17)
| z=id b ° d
oM S
_as 0. = : , T —— (BKEAWN)
T k+j+b-d:? b-j-d
M S
O s D U— To = -
As-< j «d u - j d
FHRIE 15540 & s J1EHR A
10. 3 Bk (EhHEER)
N (EfHI) , 6 ) 6 )
***** P*— xi43e + i+t Ad+e )x———As-d(d+e’) =0
b *Uc" b b
T LJ” 0o = — i 1 T S (sesmn)
% 0.5 M . X 7% b ° d
h K?J, _ 9 —n * As s
n o Y x T : (Rt A7)
0.5 d_X b : J :
AS "m O s n O c S
[] T X TO = - .
e A u-j-d
,,,,, LJ,—;,, p b-d
INNGIE = P3))
k V2n-p+ (n-p)? — n-p ] = L*T;
FHRIE 15540 & s J1EHR A
10. 4 #E#HAK
A ) A
w Py P p
b ‘ EC :Q‘;" dr
T [ A e e o AR L
£° ~kd ? \t = ) )
2| k d d
| AR e W Y I
b 7=jd . 3 d d
) .] , d?
o As T k?+2np’ | k ———
Lt: d
el 2] k k ’ d’ d’
‘ Lc = —{1—— +=L {k—M1—J
2 3 k d d
M M S S S
Oc — — . os — — . T = . T = To — —_— .
b-+d?- Le As- j - d b-+j-d b-d U-j-d
(Rt Al F7) (EA9 Al 1)

RIGRIS 153701 LIS IR AR
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1. S hRE

11.1 B |
i Case@ Case@
CRRRD | gempam | debipoi | wemovm | SERAM | el | RS | oM | RS
Wr | P E— 2 b M kN-m 1.293 0. 954 -5.766 -5. 696 4.182 4.131 -0. 937 -0. 692
éﬁé T A WD S kN — — 22. 568 18. 101 16. 365 13. 126 e — _
¥ HE Az A 0E b mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Hlaw o = h mm 300 300 300 300 300 300 300 300
SR 2259 c mm 73 60 76 60 73 60 76 60
B | 250 < m
% SIBRAA $kf - B F D13@250 | D13@250 | D16@250| D16@250 | D13@250 | D13@250 | D16@250 | D16@250
JERGR #K5 - o F
SR Bk iAiA A. mn’ 507 507 794 794 507 507 794 794
| AL SR A As  mr
T\ EZS I =2 U mm 160 160 200 200 160 160 200 200
g H 2 # MR d mm 227 240 224 240 227 240 224 240
JEREE] 22550 d’ mm
Yo Rt n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5l 9 gk 5 bk p 0.00223| 0.00211 0.00354 |  0.00331 0.00223 |  0.00211 0.00354 |  0.00331
@ |E s gk f5 ke p’
VAR = 5 k 0.22735| 0.22193| 0.27708| 0.26936| 0.22735| 0.22193| 0.27708 | 0.26936
% B ) #h ke j 0.92422| 0.92602| 0.90764| 0.91021| 0.92422| 0.92602| 0.90764 | 0.91021
L
GRRVA 1 10Y (VTS x mm 51.677 53. 263 62. 094 64. 646 51.677 53. 263 62. 094 64. 646
T A S 7 BE o N/mm’ (122 gg) 0.238 0.161 0.913 0.807 0.770 0. 698 0.148 0.098
2t gl s ) BE o N/mm’ égg: gg) 12. 140 8. 467 35.703 32. 840 39. 265 36. 662 5. 802 3.990
2\ i a5 or  N/mt
R e nmiis he z N/ (8: gg) — ——| o101 0.075 0.072 0.055 ) —
F # i S EE to  N/mn’ (;: 28) — | ——| 0.5 0.414 0.487 0. 369 SR | —
) E
IR - HLER AL
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11.2 D @

i Case@ Case@
CRRRD | gempam | debipoi | wemovi | SERAM | feBet | RS | oM | RS
Wr | P E— 2 b M kN-m 0. 821 0. 460 -3.906 -4. 006 2.832 2.905 -0. 596 -0. 333
?5 T A WD S kN _ _ 18.743 16. 222 13.592 11.764 e — _
= HE 2 A 0E b mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Mo o = h mm 300 300 300 300 300 300 300 300
SR 2259 c mm 73 60 76 60 73 60 76 60
ANy < m
% SIBRM 8k - & F D13@250 | D13@250 | D16@250| D16@250 | DI13@250 | D13@250 | D16@250 | D16@250
JERGR #K5 - T
SIBRAA] Bk iaiA A mm? 507 507 794 794 507 507 794 794
| AL SRR As  mr
T g% O R U mm 160 160 200 200 160 160 200 200
i’ H 2 MR d mm 227 240 224 240 227 240 224 240
JEREE] 22550 d’ mm
Yot n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5l 9 gk 5 bk p 0.00223| 0.00211 0.00354 |  0.00331 0.00223 |  0.00211 0.00354 |  0.00331
@ | s gk fh ke p’
LRIV /= k 0.22735| 0.22193| 0.27708| 0.26936| 0.22735| 0.22193| 0.27708 | 0.26936
lg o om o j 0.92422| 0.92602| 0.90764| 0.91021| 0.92422| 0.92602| 0.90764 | 0.91021
L.
GRRVA 1 10Y (VTS x mm 51.677 53. 263 62. 094 64. 646 51.677 53. 263 62. 094 64. 646
T A S 7 BE o N/mm’ (122 gg) 0. 151 0.078 0.619 0.567 0.522 0. 491 0. 094 0. 047
o |31 WS N 1 o N/m égg: gg) 7.708 1,082 | 24.186 | 23.096 | 26.590 | 25.781 3. 690 1.920
2\ i a5 or  N/mt
R e nmiis he z N/ (8: gg) —— | ——| o.084 0.068 0. 060 0.049 ) —
F # i S BE to  N/mn’ (;: 28) —— | ——|  o0.461 0.371 0. 404 0.331 SR | —
) E
I - HLER AL
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11.3 &

hix
e Case@ Case@
GO | pinpem | i | Binsvm | Dimsiu | Bioesm | Dinssi | Biost | Dt
Wr | P E— 2 b M kN-m 3.327 6.755| -13.500| -16.363 2.270 4.610 -9.213| -11.166
% T A WD S kN — — 61.404 66. 731 _ _ 41.902 45. 537
= HE 2 A 0E b mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Mo o = h mm 300 300 300 300 300 300 300 300
SR 2259 c mm 73 60 76 60 73 60 76 60
ANy < m
% SRR $kf% - B T D13@250 | D13@250 | D16@250| D16@250 | DI13@250 | D13@250 | D16@250 | D16@250
JERGR #K5 - T
SIBRAA] Bk iaiA A. mn’ 507 507 794 794 507 507 794 794
| AL SRR As  mr
T g% O R U mm 160 160 200 200 160 160 200 200
i’ H 2 MR d mm 227 240 224 240 227 240 224 240
JEREE] 22550 d’ mm
Yot n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5l 9 gk 5 bk p 0.00223| 0.00211 0.00354 |  0.00331 0.00223 |  0.00211 0.00354 |  0.00331
@ | s gk fh ke p’
VAR = S k 0.22735| 0.22193| 0.27708| 0.26936| 0.22735| 0.22193| 0.27708 | 0.26936
% B ) Wbk j 0.92422| 0.92602| 0.90764| 0.91021| 0.92422| 0.92602| 0.90764 | 0.91021
L
GRRVA 1 10Y (VTS x mm 51.677 53. 263 62. 094 64. 646 51.677 53. 263 62. 094 64. 646
T A S 7 BE o N/mm’ (122 gg) 0.613 1. 141 2. 138 2.317 0.418 0.779 1. 459 1. 581
2t 5l s ) BE o N/mm’ égg: gg) 31.237 59. 950 83. 591 94. 339 21.313 40.913 57. 046 64. 376
2\ i a5 or  N/mt
R e nmiis he z N/ (8: gg) — | ——] o0.2m4 0. 278 — | ——] o0.187 0.190
3 5 A E to  N/mr (;: 28) — | ——| 1509 1.527 — | ——| 103 1.042
) E
I - HLER AL
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13 RER

13.1 5tE&H
NS a Y i O 179 1Thin
AL W (fehsefa) O | #Xfk4afk
TH H =g i HAfL fii &
- Fs 1. 200
,,,,,,, k® | | bEfE
B & Hif &= $RiE
L I e e e
o EeReEE |
R T D R O 179 1Thin
AL O | Wi (fERRA) U IEUNEEN
TH H =g i HAfL fii &
TFRXFE qa 100. 000 | kN/m’
Ofwam T TrmwE
BaEE 1O E@J%WE ,,,,,,,,,,,,,,,,,,, OI/DIEJ“H: ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
L S B )5 =
= fuf HE
MBI SR 2 EGE | O [fibiun
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13.2 BrEAE
LERRCERM T DML, LEFHA TR &k S o Wik 2R T 5,
ZD7H, FNENOWIE TO B E & TR, FoRKFER LR 5,

- BRI
Ap = 2T, - H+(B+2T.) Ts
2 X 0.300 X 3.000 +(2.000 + 2 X 0.300) X 0.300
= 2.580 (m?
Ap = 2T, - H+(D+2T.) Ts
2 X 0.300 X 3.000 +(1.500 4+ 2 X 0.300) X 0.300
= 2.430 (m?
- KT
Aw = Hy+ B = 2.000 X 2.000
= 4.000 (m?
Aw = H,+ D = 2.000 X 1.500
= 3.000 (m?
R ICANE]EY
W = Amp* yr. = 2.580 X 24.500
= 63.210 (kN/m)
Wmn = Am=* v = 2.430 X 24.500
= 59.535 (kN/m)

- NAKE
Wiz = Awm=* vy = 4.000 X 9.800
= 39.200 (kN/m)
Wi = Ap-+ ys = 3.000 X 9.800
= 29.400 (kN/m)
- b E
Qe = Q.(B+2T. = 5.495 X (2.000 + 2 X 0.300)
= 14.287 (kN/m)
Qo = Q.(D+2T.,) = 5.495 X (1.500 + 2 X 0.300)
= 11.540 (kN/m)

- JERR
Br = B+2T., = 2.000 + 2 X 0.300
= 2.600 (m)
Dk = D+2T, = 1.500 + 2 X 0.300
= 2.100 (m)
13.3 BAETE
- WA E
Ap = (B+2T)(D+2T,) = (2.000 + 2 X 0.300) X (1.500 + 2 X 0.300)
= 5.460 (n)
Anr = B-+D = 2.000 X 1.500
= 3.000 (m®)
Vo = H+ Ag = 3.000 X 5.460
= 16.380 (")
Vi = H -+ Ap = 3.000 X 3.000
= 9.000 ()
Viety= Vio— Vit Ts+ Aor = 16.380 — 9.000 + 0.300 X 5.460
= 9.018 (m")

Whioty= Voay * vre = 9.018 X 24.500
= 220.941 (kN)

- NKE
Viater= Iy * Air = 2.000 X 3.000
= 6.000 (m")
Wiater= Viater * ¥w = 6.000 X 9.800
= 58.800 (kN)
- LT E

Wy = 30.000 (kN)
- VEFRE (ECAR )
Apse= Ao = 5.460 (m®)
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13.4 F LRy B85
i ST MM TR, TR OMEAEREL I AR 5.
FAOIHL, YIS &0 HHT B,

Pr = vy Hi* Apse = 9.800 X 1.000 X 5.460
= 53.508 (kN)
H H Gigea B B (i
N S = Whody 220.941| kN
S P.n 220.941| kN
%N Pr 53.508 | kN

Pui,/Pr = Fs
220.941 , 53.508 = 1.200
4.129 = 1.200 (EXZEWELTWDHZH OK)

13.5 B NI T HIRET (BH)
HOMESCRE TN T D IRATCIE, RRHUMRR I EEASRFA SR AT T B D E RFET %0

BETR & DRI X 5 HEDOSERE, EAWEEICIERATE b0 L35,
AT EVEITROVTIE, K SVHEZZLSEROEENPREL RD2AEEZREL, TOKROLEEZTEHLTEL 5,
KRE S L@IIEIC, sin(§ +90— 0) % U T LIEDEERSY & T 5,

HBR SRR ISR D AT ()

o () A (m) Az (m) L (m W (kN/m) K Py (kN/m)
50. 000 4.414 0. 000 2.937 79. 452 0.342/1. 000 27.173
52. 000 4. 060 0. 000 2.735 73. 080 0.375/0. 999 27.432
52.790 3. 926 0. 000 2.658 70. 668 0. 387/0. 999 27.376
52. 800 3.924 0. 000 2. 657 70. 632 0. 388/0. 999 27.433
52.810 3.922 0. 000 2. 656 70. 596 0. 388/0. 999 27.419
54. 000 3.725 0. 000 2. 543 67. 050 0. 407/0. 998 27. 344
56. 000 3. 406 0. 000 2.361 61. 308 0. 438/0. 995 26. 988
58. 000 3.102 0. 000 2. 187 55. 836 0. 469/0. 990 26. 452
60. 000 2.811 0. 000 2.021 50. 598 0. 500/0. 985 25. 684

_ TR

FREAER KLY, TROMAE 1L, 52.800( ) 720 TBHAEIF27. 433 kN/m) & 72D,
E DERDOFRE RS & IRIZFE T,

Pav

= 2Py
18. 765 (kN/m)

37

sin(6 +90—0) = 2 X 27.433 X sin(20.000 + 90 — 90.000)




B [f

I H s fi& HAfL i &
M & B & W 63.210| kN/m
N ok E Was 39.200 | kN/m
T (& wEE ) P 18.765| kN/m
& & Pan 121.175| kN/m
Qmx = Pat/Br = qa
121.175 / 2.600 = 100.000 (kN/m?)
46.606 (kN/m’) = 100.000 (kN/m*) (FEXZEWMELTWD72H OK)
D i
I H s fi& HAfL i &
L NI - ¥ W 59.535 | kN/m
N ok HE Wap 29.400 | kN/m
dJE (& T E S ) P 18.765| kN/m
& &k Pan 107.700 | kN/m

Qmax = P/ D

=
107.700 / 2.100 =

q a
100. 000 (kN/m?)

51.286 (kN/m*) = 100.000 (kN/m")

(EREWRLTWAS=) OK)
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14 SEEH
141 SEAHHERSDEE 1 LEHRS TDEHE

)

Q0 (vl

0.20
0.18
0.16
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0.09 Qu
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